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Be s z á m o l ó 

a lejárt határidejű tanácshatározatok végrehajtásáról 



Városi Tanácselnök 
Nagykanizsa 

14/1984. sz. tanácshatározat 

A középiskolai képzés-; és feladatai a város- és városkörnyékben 
a.) Határidő; 1988-ig évente október 1. 

Felelős f Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

Az általános iskolákból tovább tanulók aránya a magasabb gyermeke-
létszám ellenére az 1987/88-as tanévben 96 %, A továbbtanulásra 
nem ¿jelentkezett5 valamint a szakmunkásképzés területén a lányok szűk képzési keretei miatt a volt VIII. osztályosok 4 nem ta-
nul tovább» 
Tekintettel a megnöyekedett létszámú korosztályra, továbbra is 
kiemelt figyelmet forditunk & pályaválasztási-«, pályairányítás! 
tevékenységre. A tanulók- és a szülők teljeskörű tájékoztatása 
biztosított. 
1 pályaválasztási felelősöket ösztönözzük a tudatos- és tervszerű 
munkavégzésrej a középiskolákkal élő kapcsolatrendszer kialakítá-
sára. 

b.) Határidő? 1990-ig évente november 15. 
Felelős i Zsoldos Ferenc tanácselnök- helyettes 

A főiskolai- és egyetemi felvételre történő felkészítés javuló 
színvonalú. Középiskoláinkban a fizikai dolgozók tehetséges gyer-
mekeinek felkészítésére nagy gondot forditanak. Rendszeresen él-
nek a felsőoktatási intézmények által biztositott felkészitési 
lehetőségekkel. 
A Landler J. Gimnázium hagyományosan jó felvételi aránya mellett 
sorozatosan 69 %-ra emelkedett Dr. Mező F. Gimnázium tovább ta-
nulóinak felvételi aránya. 
Szakközépiskoláink ipari- és mezőgazdasági ágazatán a jelentkezők 
25-27 ̂ -átf közgazdasági- és egészségügyi területén 45 s illetve 67 %*-át vették fel felsőoktatási intézményekbe* A felvettek ará-
nya nem csökkents sot jelentősen emelkedett a közgazdasági- és egészségügyi szakközépiskolai klpzés területén. 
Középiskoláink ós a körzetben lévő főiskolák kapcsolatának erősí-
tésében közreműködünk és azt az elért felvételi arány tartása és 
további javitása érdekében továbbra is szorgalmazzuk. 
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c.) Határidő; 1990-ig évente október 1. 
Felelős i Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

Á^szakirányú képzés elméleti- és gyakorlati összhangjának megterem-
tése és színvonalának emelkedése érdekében, szakközépiskoláinkban 
kiemelt célként fogalmaztuk meg a gyakorlatban jobban hasznosítha-
tó ismeretek, jártasságok, készségek kialakítását. 
A szakmunkásképző intézeteinkben továbbra is feladat az elméleti 
ismeretek oktatási színvonalának emelése, melynek érdekében fokoz-
zuk ̂az általános iskolákbél kikerülő tanulók telj esitményképes tu-
dását, az alapkészségek elsajátítási szintjét. 

d.) Határidő? 1990-ig évente junius 30» 
Felelős i Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

A tervidőszak során a középiskolai tanulók létszáma í- átmenetileg -
erőteljesen növekszik, kiknek fogadására új tanulócsoportokat 
szervezünk. A csoportok elhelyezése érdekében egy új 16 tantermes 
középiskola építését, 2 középiskola 3-3 tanteremmel való bővítését 
terveztük. JL megfelelő létszámú szakképzett nevelők biztosítása ér-
dekében a kezdő bérek emelésével és szolgálati férőhelyek biztosí-
tásával javítjuk a pályakezdő nevelők letelepedési feltételeit. 
Segítjük- és szorgalmazzuk a felsőoktatási intézmények levelező ta-
gozatán a kiegészítő szakképzésben részt vevő nevelők tovább tanu-
lását . 

e.) Határidős 1990-ig évente november 30. 
Felelős i Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

ÍH miáziumaink nagy figyelmet fordítanak a tovább nem tanuló fiatalok 
elhelyezkedési gondjának enyhítésére. Ennek érdekében a fakultá-

uius rendszeren belül az elméleti tantárgy-csoportokat olyan gya-
korlati oktatási területekkel is bővitették, melyek a fiatalok 
munkába lépését, illetve szakképesítésük megszerzését segitik (pl; 
számítástechnika, gép- és gyorsírás, idegen nyelv, stb.) 
24/1985« sz. tanácshatározat 

Á^szakigazgatási szervek állami- törvényességi felügyeleti tevékeny-s ege 
a.) Határidői 1987. junius 30. 

Felelős 9 az érintett szakigazgatási szervek vezgtői 
A műszaki osztály a vállalati- és magán gazdasági munkaközösségek 
felügyeleti vizsgalatat az eves feladattervben foglaltak szerint 
vegezte. A megállapított hiányosságok megszüntetésére a szükséges 
mtezkedest megtette. A. hiányosságok pótlását utóellenőrzés során 
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vizsgálta« 
27/1985. sz. tanácshatározat 

A hazafias- és honvédelmi nevelés helyzete oktatási intézmé-
nyeinkben 
d.) Határidő; 1987. junius 30« 

Felelős : Zsoldos Ferenc tanácselnök-helyettes 

Nagykanizsa múltját és fejlődése történetét bemutató, az iskolai 
tantervbe építhető várostörténeti anyagot négyrészes sorozatban 
jelentetjük meg. A sorozat első köteté elkészült, melyet 5.000 
példányban tervezünk kiadatni. 
A Városi íolovizió adásaiban is rendszeresen bemutatjuk a város 
műemlékeit, középületeit, szobrait. Az iskolák igazgatói szülői 
értekezleteken tájékoztatást adtak a városfejlesztés eredményei-
ről. 

0.) Határidős 1987. augusztus 30. 
Felelős i Tüske Tibor osztályvezető 

Valamennyi oktatási i rfcézményünkben a szülői értekezletek kereté-
ben tájékoztatást adtak a hazafias- és honvédelmi nevelés helyze-
téről. Ismertették a katonai pályán történő továbbtanulás lehető-
ségeit, az eredményeket és a feladatokat. A tájékoztatás eredmé-
nyeként egyre több szülő vállal szerepet az iskolákban a honvé-
delmi napok szervezésében, a honvédelmi jellegű szakkörök tartal-
mi munkájában. 

11/1987. sz. tanácshatározat 

b.) Határidői 1987. junius 30. 
Felelős i Németh Tibor osztályvezető 

Az Ingatlankezelő- és Közvetítő Vállalat, a Városgazdálkodási- és 
Kommunális Szolgáltató Vállalat, és a Szolgáltató Költségvetési 
Üzem létesítésével kapcsolatban a műszaki osztály a szükséges in-
tézkedéseket megtette. 
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Interpellációra tett intézkedések 

1987* május 28-i tanácsülésen Horváth Gyula tanácstag elvtárs 
kérte, hogy a Hevesi S. uti üzletsor előtti oldalon tiltsuk meg 
a járművek várakozását. 
A forgalomtechnikai bizottság a helyszint tanulmányozva megállapí-
totta, hogy a kérés jogos, valóban indokolatlan a vendéglátó egysé-
gek előtt a járművek várakozása. A bizottság döntésének megfelelő-
en a Szolgáltató Költségvetési Üzem 1987. julius 6-án az üzletsor-
tól 30 m. távolságra elhelyezett egy "Megállni Tilos" jelzőtáblát. 
A megállási tilalom a Munkás uti garázssor bejáró útjáig érvényes. 
Kérte ̂továbbá a Vár úton mindkét oldalon a várakozó jáíművek par-
kolásának megtiltását. 
A Vár uton is helyszini szemlét tartott a forgalomtechnikai bizott-
ság. A DKG felöli oldalon a várakozást tUtó jelzőtáblák el vannak 
helyezve, amit a játművezetők betartanak. A bizottság döntése alap-
ján a Közúti Igazgatóság "Várakozni Tilos" jelzőtáblát helyezett 
el a buszmegálló után is, igy a DKG felöli oldalon teljes hosszban 
tilos a várakozás. 
A Vár út déli oldalán a várakozás nem korlátozható, mert a jármű-
vek elhelyezésére nincs megfelelő befogadóképességű, útterületen 
kivüli parkolóhely. 
JL tanácstag elvtárs azt is felvetette, hogy a városgazdálkodási 
vállalat dolgozói a temetési szertartás lefolytatására nem kellően 
figyelnek, (pl. a gyászzene megszakad) több apró, de kellemetlen 
hiba fordul elő. 
A Várogazdálkodási- és Kommunális Szolgáltató Vállalat igazgatója 
a felvetést kivizsgáltatta és az alábbiakat állapította meg. 
A felvetésben szereplő társadalmi temetésen a szertartást a teme-
tés-szervező megfelelően irányitotta. 4 rendelkezésünkre álló 
Himnusz-felvétel hangereje nem egyenletes, hol magas, hol pedig 
alacsony. Az interpellációt követően az elhunyt hozzátartozóit a 
temetkezési részleg vezetője felkereste, akik úgy nyilatkoztak, 
hogy a szertartás zavartalanul történt. 

A két tanácsülés között tett fontosabb végrehajtó bizottság dönté-
sekről, intézkedésekről 

Az 1987« május 28-i tanácsülés óta Végrehajtó Bizottságunk 4 ülést tartott. 
Beszámolót fogadott el a Művelődésügyi Osztály Gazdasági- Műszaki 
Ellátó- és Szolgáltató Szervezetének munkájáról. 
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Megállapította, hogy a gazdálkodói munka racionalizálásával, az 
ésszerű rangsorolás- és takarékosság elvének gyakorlati alkalma-
zásával megfelelően biztositotta, segítette a szakmai feladatok 
ellátását, a célok megválósitását. 
Törekedett a feladatokhoz- és az új költségvetési rendszer köve-
telményeihez igazitani a szervezet belső tagozódását, rugalmas 
és napi munkakapcsolatot kialakítani az intézményekkel. 
Megtárgyalta a betegellátás kulturáltságát az egészségügyi dolgo-zók etikai magatartását. 
Megállapította, hogy a Kórház-Rendelőintézet etikai helyzete javu-
ló tendenciát mutat. A panaszügyek gyors kivizsgálására, a hiányos-
ságok megszüntetésére törekednek. 
Az egészségügyi ellátás színvonalának további emelése, a hiányos-
ságok megszüntetése érdekében több határozatot hozott. 
Beszámolót fogadott el az Egyesített Szociális Intézmény működésé-ről . 
Megállapította, hogy az intézmény feladatkörében beállt szakmai 
változások a gondozásban fennakadást nem okoztak, az ellátás a 
lehetőségeknek megfelelően fejlődött. 
Jelentést fogadott el az 198?. I. félévi gazdálkodásról. 
Megállapította, hogy az egységes pénzalap egyensúlyának megtartása 
érdekében tett évközi intézkedések hatására az állami támogatás 
csökkentéséből, valamint a szabályozott források mérsékeltebb tel-
jesítéséből és az áremelkedésekből adódó feszültségek levezethető-
vé váltak. 
á fojlesztósi célok időarányos teljesítése elfogadható, a fejlesz-
tési program tervezettőlmló ütemlemaradásai pótolhatók. 
Tájékozódott a kereskedelmi fejlesztések és felújítási célkitűzé-
sek^ rekonstrukciók állásáról. 
1 hálózatfejlesztési- és felújítási célkitűzéseink megalapozottak, 
a kedvezőtlen gazdasági helyzet ellenére tervünket időarányosan 
teljesítettük. A végrehajtó bizottság úgy döntött, hogy a már fo-
lyamatban lévő és tervezett beruházások, felújítások megvalósítá-
sa érdekében gyorsítani kell & további tervező munkát, biztosíta-
ni szükséges a megfelelő színvonalú tervezői- és kivitelezői ka-
pacitást, elő kell segíteni az elkészült üzletek üzembehelyezését. 

Tájékoztatót fogadott el a város tej- és tejtermék ellátásáról, a 
3 éves ̂ lakásgazdálkodási program végrehajtásáról, a tanácstagi be-
számolók tapasztalatairól. 
Javaslatot fogadott el a. Kanizsa Bútorgyár és környezete részletes 
rendezési tervére, ágazati beruházási programok jóváhagyására, la-
kás vásárlásához- és építéséhez nyújtandó tanácsi támogatás jutta-
tására. 
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A munkaerő hatékonyabb felhasználása érdekében a végrehajtó bi-
zottságba szakigazgatási szervek létszámát 1987. julius 1-től 
125 főről^118 főre csökkentette. A létszámcsökkenés a munkakörök 
átszervezésével, a feladatok- ós hatáskörök változatlanul hagyá-
sával történt. 
A ̂végrehajtó bizottság döntése értelmében a létszámleépítés nem 
járhat a feladatok elmaradásával, elhúzódásával, a munka színvona-
lának csökkenésével. 
Ezt követően került sor a szakigazgatási szervek ügyrendjének mó-dosítására. 
Elfogadta a kiskanizsai városrész és Magykanizsa-Palin új lakóte-
rület részletes rendezési tervét. A lakásügyi Társadalmi Bizott-
ságot újjáválasztotta. 
A Végrehajtó Bizottság az alábbi személyi ügyekben döntött; 
Pucsák Katalint;az Andrejka, Kónya Istvánnét az Attila, Kiss Ernő-
nét a Hevesi, Liplin Perencnét a Rozgonyl utcai óvoda vezetőjévé, 
Farkas Zoltánt a Hevesi uti, Dömötör Miklosnéta Nagyrác uti, 
Petiké Antalt a Péterfy Sándor általános Iskola igazgatójává, 
Szebenyi Máriát a Landler Jenő Gimnázium- és Egészségügyi Szak-
középiskola, 
Janzsó Antalt a Cserháti Sándor Mezőgazdasági- és Gépészeti Szak-
középiskola igazgatójává 1987. augusztus 1-től 1992. julius 31. 
napjáig, 
Lajos Lászlónét a Rózsa uti Általános Iskola igazgatójává 1987. 
szeptember 1-től 1992. julius 31-ig kinevezte. 

Pontosabb intézkedések, események 

Az 1987/88. évi bölcsődei- és óvodai felvételekről; 
A bölcsődei férőhelyek száma a Bolgár Hadsereg uti 50 férőhelyes 
intézmény megszűnése után 399. 
Minden jelentkező felvételt nyert, más intézménybe átirányítani 
égy gyermeket sem kellett. A 399 férőhelyen 314 gyermek van el-
helyezve, a kihasználtság 78,6 %-OQ.  A legalacsonyabb kihasznált-
ság a kiskanizsai bölcsődében van, 57 %* 
Óvodásaink létszáma az utóbbi években csökkent. Az idei tanévben 
jelentkezett 684 igényjogosult mind felvételt nyert. Jelenleg a 
rendelkezésre álló 2.114 férőhelyen 2.198 gyermek van elhelyezve, 
amely 104 %-os kihasználtságot jelent. A keleti városrész intéz-
ményeiben továbbra is nagy a zsúfoltság, így ebben az évben Is 
szükség volt a gyermekek átirányítására. 
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Az iskolai tanévkezdésből; 
Az oktatási intézményekben a nyári karbantartási - és takarítási 
munkák határidőre befejeződtek. Rendkivüli esemény volt a palini 
általános iskolába történt erőszakos behatolás és gyújtogatás, 
melynek következtében félmillió forint értékű anyagi kár kelet-
kezett. A helyreállítási munkák a tanév kezdetére itt is befeje-
ződtek. A tárgyi feltételek mellett a tanév kezdetére a személyi 
feltételek is biztosítottak voltak. 
766 tanuló fejezte be általános iskolai tanulmányait és az I. osz-
tályba 751 gyermek iratkozott be, A tanulók jelenlegi létszáma 
7.693 fő. 
Az idei tanévben 4 iskolai- és 4 napközis osoportfejlesztés tör-
tént, igy a nevelés, oktatás körülményei javultak. A tanulók több 
mint 80 %-a részesül napközis, menzai ellátásban. 
Középiskoláinkban a tanulólétszám 120 fővel nőtt és jelenleg 3.788 
fő. Kollégiumi elhelyezést a tanulók 18 fS-a kért és kapott. 

- 1987. szeptember 3- és 6-a között a Oöónakázó-tóban jelentős 
mennyiségű - mintegy 150-180q - hal pusztult el. Az elvégzett 
szakvizsgálatok egyértelműen okként oxigénhiányt állapítottak meg, 
melyet összefüggésbe hoztak a tó szervesanyag terhelésével, elisza-
podásával? nagymértékű aláásódásával, a hal állomány mennyiség-és fajta összetétel problémáival» valamint külső időjárási ténye-
zőkkel. 
A^tó vízminőségének javitása érdekében - hasonló esetek elkerülése 
végett - a Nyugatdunántuli Vizügyi Igazgatóságot felkértük szak-
vélemény elkészítésére, mely alapján meghatározhatók a konkrét 
teendők. 
A MOHOSZ Zala megyei Intézőbizottságával is felvettük a kapcsola-
tot részben a vízminőség további romlásának megakadályozása, rész-
ben pedig közös teendőink^egyeztetése céljából. A megyei tanács 
vb. mezőgazdasági osztályával is egyeztetjük a feladatokat. 
A végrehajtó^bizottság soron következő ülésén tárgyalja a halpusz-
tulás okait és konkrét intézkedéseket tesz a tó védelme érdekében. 
A^tanácsot a decemberi ülésén részletesen tájékoztatjuk s már to-
vábbi szakvéleményekben és egyeztetések alapján rögzített körülmé-
nyekről és intézkedéseinkről. 

- A közeljövőben épülő lakások járainak meghatározása céljából tár-
gyalásokat folytattunk az OTP-Vel és a kivitelezőkkel. 
Megegyeztünk abban, hogy az észak-keleti városrész folytatásaként 
épülő lakások ára négyzetméterenként 14.500.-Ft, a Péterfai utcai 
lakások ára pedig négyzetméterenként a 14.000.-Ft-ot nem haladják 
meg. 
A lakásárak 1988. január 1-től várhatóan 18-20 %-kal emelkednek. 
-A^ magántervezésben érdekelt épittetők, magántervezők- és épito 
kisiparosok reszére FORUM-ot szerveztünk a Hevesi Sándor Muvelődé-s l mf t°§P° n t b a j^elyen részt vettek és tájékoztatást adtak az OTP 
a TUZEP, az AFEMSZ es a ZAIAIPARKER képviselői, az épitési hitelek, 



és az épitőanyagellátás helyzetéről. Az érdekeltek munkájának meg-
könnyítése érdekében - a legfontosabb jogszabályok alapján-,műsza-
ki osztályunk tájékoztató anyagok készítéséről és terjesztéséről 
gondoskodott. 
- A Béke u. 4.sz. alatt - 150 négyzetméter alapterületen, 3 millió 
Ft. költségráfordítással^- a ̂ PIÉRT Vállalat papir-irószer szakbol-
tot létesített, melynek átadására junius 16-án került sor. 
- Szeptember 23-én a Bazár udvarban - 120 négyzetméter területen -
egy új könyvesbolt megnyitására került sor a Könyvértékesitő Válla-
lat és a Zrínyi Katonai Könyvkiadó összefogása eredményeként, több 
mint 3 millió Ft-os ráfordítással. Az üzletben mintegy 3-400 faj-
ta irodalmi mű, több mint 40 féle video-kazetta és számtalan hang-
lemez várja a vásárlókat. 

- A^palini városrészben megtörtént a II. ütemű házhelyek közműve-' 
sitése és műszaki átadása. A kialakított telkek mind értékesítés-
re kerültek* Megkezdődött a III. ütem előkészítése. 
- Jó színvonalon került lebonyolításra a Csónakázó-tavon a II. 
Világ Kupa és az V. Kanizsa Kupa Hajómodell verseny. Az V. Kanizsa 
Kupa megrendezésével befejeződött a város által öt évre vállalt 
rendezvénysorozat. 

-^Elkezdődött a 7.sz. főközlekedési út város elkerülő tehermentesí-
tő szakasz II. ütemének építése. A kivitelezés ütemes végzése érde-
kében a műszaki osztály havonta koordinációs megbeszélést tart, 
ahol az alvállalko zok munkájsnak szervezése, összehangolása a fő 
feladat. Az AEOR kérelmére a 7-es tehermentesítő út közelében 
töltőállomás építését engedélyeztük. 

- Megállapodást kötöttünk a Zala megyei Állami Építőipari Vállalat-
tal az Eötvös ter déli tömbjében 75 lakás, üzletek és gépkocsitá— 
rolók építésére. 
A lakásokból 8 szociális bérlakás lesz, a többi HM és BM, valamint 
a MAV részére készülnek. Az épület földszintjén iparcikk, agroker 
és magánkereskedők részére üzlethelyiségek kialakítására kerül sor. 
Az építkezés ez évben elkezdődik és 1989-ben fejeződik be. A léte-
sítmény bekerülési költsége 116,5 millió Et lesz, a kü?ső közművek 
költségei nélkül. 

- A korábban készült és jóváhagyott operatív tervnek megfelelően 
megkezdődött az őszi időszakra tervezett demonstratív jellegű tár-
sadalmi munkaakciók szervezésének előkészítése. A munkavégzésre 
szeptember vége és október közepe közötti időszakban kerül sor, 
főleg a hétvégi napokon. A társadalmi munkavégzés kiemelt terüle-
tei a Mindenki Sportpályája, a városi sí pálya, valamint lakótele-
pi társadalmi munka. 
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- Szeptember 17-18-ig - vezetésemmel - háromtagú tanácsi delegáció 
utazott a jugoszláviai testvérvárosba, Csáktornyára,Küldöttségünk 
az aktuális államigazgatási kérdésekró'l cserélte ki tapasztalatait. 

- Szeptember 18- és 19-én Zalai Egészségügyi Tudományos Napok meg-
rendezésére került sor a Hevesi Sándor Művelődési Központban. 
A fórum fő témája az időskori megbetegedések alakulása, és azok el-
látása megyénkben volt napirenden. 

- A Pécsi Postaigazgatósággal áttekintettük a VII. Ötéves tervidő-
szakra kötött együttműködési megállapodás időarányos végrehajtását. 
A kiskanizsai városrészben tervezett fejlesztés tovább folytatódik. 
Megállapodás született arra vonatkozóan, hogy lakossági hozzájáru-
lást a külső vezeték építéséhez nem kérünk, a korábbi ilyen elmen 
felvett összegek is visszautalásra kerülnek. A továbbiakban jelen-
tősebb hálózatfejlesztésre Kiskanizsán nem kerül sor, a meglévő 
távbeszélő alközpont kapacitását a városrész azon területein hasz-
nálják fel, ahol a hálózat már korábban kiépült. 
A megyénkben elinditott fejlesztéshez kapcsolódóan szorgalmaztuk 
a város telefonellátásának korszerű megoldását. Ezért célunk, hogy 
a ̂fejlesztés minél előbb - ha lehetséges a VIII. ötéves terv I. 
félévében - valósuljon meg. 
Ez évben a Posta tovább bőviti - az Igényjogosultságnak megfelelő-
en - a nyilvános telefonok számát és a tervidőszak végén új for-
galmi telephely kialakításáról gondoskodik. 

- A tanácsi bizottságok ebben az évben 19 ülést tartottak, ahol több napirendi témát vitattak meg. 
Megtárgyalták - többek között - az 1986. évi működési-, fenntartá-
si- és fejlesztési terv végrehajtását, az 1987. I. félévi tanácsi 
gazdálkodást, a településfejlesztést segítő társadalmi munka 1986. 
évi eredményeit, az 1987. évi főbb célokat, feladatokat. 
Tájékozódtak az IKKV házkezelési tevékenységéről, a munkaidőalap 
védelmét szolgáló intézkedések végrehajtásáról, a fedett uszoda-
és fürdő épitésének helyzetéről, a kereskedelmi fejlesztések, re-
konstrukciók állásáról, a város tej- és tejtermék ellátásáról, a 
betegellátás kulturáltságáról, az egészségügyi dolgozók etikai ma-
gatartásáról. Több ajánlást tettek a testületeknek, melyeket a 
testületek döntéseik kialakitásánál figyelembe vettek. 
A városkörnyéki bizottság szeptember 28-án ülésezett, ahol megtár-
gyalta a munkaidőalap védelmére tett intézkedések tapasztalatait, 
a szociális gondozási körzetközpontok működését. Döntött az 1987. 
évi városkörnyéki alap maradványának felhasználásáról, ajánlást 
fogadott el a temetkezési feladatok ellátására, a körzetek kiala-
kítására és a feltételek megteremtésére. 
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- Az indiai Uj-Delhiben élő Sass Brunner Erzsébet festőművész 
szülővárosa - Nagykanizsa - társadalma részére 30 db. festményt 
adományozott. A művészi és anyagi értelemben is egyaránt érté-
kes adományt városunk múzeuma szeptember elején vette birtokba 
és a közgyűjteményi előírásoknak megfelelően leltározta. 
A képek bekeretezését követően nyilik meg a lehetőség a nagykö-
zönség számára az ebből rendezett kiállitás megtekintésére. 

Nagykanizsa, 19874. szeptember 30. 

Mózes Pál 

l 
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Kí SKANIZSA  és PALIN várostészek 
részletes rendezési terve 



Tisztelt Tanácsl 

A 2/I982. /X.28,/  sz. tanácsrendelettel megállapított városrende-
zési előírások ütemtervet tartalmaztak az uj általános rendezési 
terv alapján készítendő részletes rendezési tervekre.  Ennek az 
ütemezésnek megfelelően  - figyelemmel  az időközben felmerült  uj 
igényekre  és adottságokra  - készült el a kiskanizsai és a palini 
városrészek  uj terve. 

Kiskanizsa  városrész  részletes rendelési teyve; 

A tervet a Déldunántuli Tervező  Vállalat  készítette. A terület be-
építettsége és a rendezési igények nagyságrendje  indokolta, hogy 
ez a terv csökkentett tartalmú, egyszerűsített  részletes rendezé-
si terv legyen. 
M  tervezés során kiemelt hangsúlyt kapott a településszerkezet meg-
óvása, az építészeti karakter hagyományai,  illetné á városrész 

egyben városnegyed  - központjának részletes rendezési tervi fel-
dolgozása és aiz uj építésügyi szabályzat rendelkezéseinek a figye-
lembevétele. 
A terv - figyelemmel  az általános rendezési terv előírásaira - ugy 
készült, hogy nagytávon  is a városrészben  él majd a népesség több 
mint egy tizede. Ez alapján kell hosszútávon a 325, nagytávon  a 
további 160 lakás építési területét biztosítani. 
A településszerkezetben kialakult Tanácsköztársaság  tér - Dózsa Gy. 
tér - Hunyadi  tér illetve Kisrácz  u, - Nagyrácz  u. - Jakabkuti  u. 
központok határozzák meg a negyedközpont  helyét. A lakóterületek 
a III, és IV.  építési övezetbe tartoznak, mely lehetőséget bizto-
sit a hagyományos  beépítés elemeinek a felhasználására  az átépülé-
sek során is. 
A lakásszámnövelés az iskola tömbben, a Malomkerti  u.-ban; jelen-
tősebb számban a Varasdi  u. körzetében illetve az Alsótemető u.-tól 
délre eső területeken valósulhat meg, a szennyvízelvezetés  megoldá-
sával összefüggésben. 
A közlekedési hálózatot a 7. sz, főközlekedési  ut elkerülő szaka-
szának mpgépitése formálja  át. A Bajcsy-Zsilinszky u. városi for-
galmi uttá minősül, 22,0 m szabályozási szélességgel. A zöldterü-
leteket a telkes beépítés jellemzői miatt csak az utca-, tér- és 
intézményi fásításoknál indokolt fejleszteni. 
A közmű és energiaellátásban a közüzemi szennyvízcsatorna  hálózat 
niánya-, a vízrendezési  feladatok-  és a gázhálózat jelenlegi igé-
nyekhez igazodó adottságai határozzák meg a rendezés, a fejlesz-
tés távlati céljait.A tervet a közmüvek-, a szakhatóságok képvi-
selői-, az általános rendezési terv készítője véleményezték/  Szak-
véleményt  adott a Zala Megyei  Területrendezési  és Építészeti Al-
bizottság, a Zala Megyei  Tanács VB.  Építési és Vízügyi-,  valamint 
a Közlekedési  Osztálya. 
Megismerte  a tervet a HNF  Várospolitikai  és Környezetvédelmi  Munka-
bizottsága, illetve fórum  keretében véleményezte  a területen élő 
lakosság, Az egyeztetési eljárásban elhangzottak figyelembevételé-
vel a Végrehajtó  Bizottság I987. szeptember 23-i ülésén a szabályo-
zási tervet elfogadta,  a városrendezési  előírásokat megállapította. 
A tervet alkalmasnak találta arra, hogy a városrész  fejlesztésének 
és rendezésének alapjául szolgáljon. 
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Palin uj lakóterület részletes rendezési terve: 

A tervet a Zala Megyei Tervező  Vállalat  készítette el, melyet in-
dokolt a területen megindult ~ korábbi tervekre  alapozott - nagy-
számú telekosztás, és a hosszútávra ütemezett gyorsforgalmi  ut 
szabályozásának ellentmondásai« 
A vizsgálatok  megbízói elfogadása  alapján alternativ programjavas-
latok készültek. A végleges  program  alapján az a változat került 
tervi kidolgozásra,  mely a 

- terület keleti oldalán a belterületi határt módositja, 
- az állattartás lehetőségei figyelembeveszí  és a 
- gyorsforgalmi  ut védősáv  ját kedvező  döntés esetén lakóterü-

letként hasznosítja, 

A tervezési területen nagyobbrészt  telkes, családiházas beépítés 
szerepel. Hosszútávon  összesen 398, nagytávon  287 lakás helyezhe-
tő itt el, 
A városrész népességszáma a jelenlegi l200-ról hosszútávon 2200-ra, 
nagy távon 3OOO-re nőhet. 
Az intézményszükségletet a tervező  a régi városrész  adottságait 
is figyelembevéve  oldotta meg. Az alapellátás e területen indo-
kolt létesítményeit a lakóterület központjában - részben a tömb-
telkes lakóházak földszintjén  - helyezte el. 

A családiházas kertvárosias  - beépítés hangsúlyozására  a telkek 
szélessége növekedett,  Az épületek tetőidoma, magassága és előkert-
je a környezet figyelembevételével  ritmikusan változik. 

A terület megközelítését a 74m sz. főközlekedési  útra három helyen 
javasolt becsatlakozás biztosítja. 

A fcözmw- és energiaellátás az l. ütemhez kiépített gerinchálózat-
tal megoldható. 
A tervet megismerték és véleményezték  a szakmai szervezetek, a la-
kosság, illetve szakvéleményt  adott a Megyei  Területrendezési  és 
Építészeti Albizottság, a felettes ágazati osztályok. A terv meg-
celelő eszköz a magánlakásépítési feladatok  megoldásához, az épí-
téshatósági munkához, 

A Végrehajtó  Bizottság Nagykanizsa,  Palin városrész  uj lakóterü-
let részletes rendezési tervét I987, szeptember 23-i ülésén jó-
váhagyta,  a szabályozási tervet elfogadta  és a városrendezési  elő-
írásokat megállapította, 
Határozott  ezen részletes rendezési tervek -általános rendezési 
tervtől  eltérő - javaslatainak az átvezetéséről,  és az ÁRT mó-
dosítás Tanács elé terjesztéséről, l988 áv közepéig, 

Kérjük  a tisztelt Tanácsot, hogy a részletes rendezési tervekről 
adott tájékoztatást fogadja  el. 

Nagykanizsa,  I987. szeptember 23. 

A Végrehaj  tó Bizottság 



VÁROSI TANÁCS VB. MŰSZAKI OSZTÁLY 
N a g y k a n i z s a 

1. :az. melléklet 

a d a t u k 
KISKANIZSA városrész egyszerűsített részletes 
— i i i _JI i i | i a i i i w v . v g n i i . 1 , i 

renaezesitervero1 

Nagykanizsa, 1987. augusztus 24. 

- Kiskanizsa városrészs 404,2 hektár 
- A tervezési terület lakásszáma /kb./s 2000 db 
tervezett növekedés - hosszútávon 356 db 

- nagy távon 160 db 
- I N T É Z M É N I E I i L Á T Á S t 

A./ alapellátás jelenlegi tervezett 
Posta jó állagú megfelel 
Körzeti orvosi 
rendelő | mh megfelel 
Gyermekorvosi r. 1 mh Nagyráo u-ba áth. 
Gyógyszertár jó állagú megfelel 
Öregek napközi o. 30 fh megfelel 
Bölcsőde 40 fh Munkácsy 60 fh 

14/5 tömbbe 60 fh 
Óvoda 175 fh meg- 14/1 tömbbe 100 fh 

szűnő 14/5 tömbbe 150 fh 
Általános Iskola 16+14 tt megfelelő 
Klubkönyvtár 250 fh,800 m2 meglévő muzeummá al. 

14/2 tömbbe 300 fh+ 
400 ü. 

Filmszínház avult felujitás "C" kat. 
Kereskedelem 1700 mz növekedés 1000 m? • 
Vendéglátás 290 # növekedés 400 mz 
Szolgáltatás 210 mz növekedés 900 m2 

B./ negyedközp^nt tervezett /hosszú- és nagytáv./ 
Szakmunkásképző+koll. 5»1 hektáron 
Művelődés 1,1 hektáron 
Kereskedelem 1200 + 1500 m2 
Vendéglátás 700 + 800 m2 
Szolgáltatás 800 + 700 ü" 
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VÁROSI IANACS VB. WMEÁM.  DBH122 
5 a I y k a n I 2 a a 

a d a t o k 

2. szo melléklet 

PALIM, új laköberület rigzletea rendezjai tervéről 

- A tervezóa.i terület nagyaágas 88^45 hektár 
- A virosrias: lakásszárogj 166 db 

tervezett növekedői - hosazut&von 398 db 
- nagy tavon 287 db 

- M U ü U M i a tervezési területen 

megneveges ImbiŰsévm nagy távon 

Bölos&űe 
Orvosi ieenáslS 
fog^ jsv091 rgede 10 
Gy #K mő kör'v« Tend a 15 
Eüs tanáasadú 
Gy ógysáertáí 
Óvoda 
Kereskedelem 
Vendéglátás 
Szolgáltatás 

60 
1 oh« 
1 ah.« 
1 ah* 
1 mh. 
3 coh. 

73 fh. 

700 rf 
400 tf 
300 é 

200 r 
350 é 
500 m* 

lagykanizaa, 1987. autg.ii&i« U.S 24. 
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NAGYKANIZSA-PALtN  UJ  LAKÓTERÜLET 
RÉSZLETES RENDEZÉSI  TERVÉHEZ 

67/I987.  vb, sz. határozat 
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TARTALOM;  E G Y Z É K 

Nagykanizsa-Palin  új lakóterület részletes rendezési 

tervének szabályozási előírásai 

l. Fejezet: ALTALÁNOS  ELŐÍRÁSOK 

1, Az előírások hatálya 1. oldal 

2, Az előírások alkalmazása 1» oldal 

3, §., Általános terület felhasználási előírások l. , oldal 

Ily fejezet: A TERVEZÉSI  TERÜLET  FELHASZNÁLÁSA 

4» §, A létesítmények elhelyezése 21 oldal 

5» §. A lakóterület övezetei 3. oldal 

ó. §, Az intézményterületek, a közösségi 

létesítmények 6. oldal 

7» §, A zöldterületek, zöldfelületi  létesít-

mények ő. oldal 

8, I.  A környezet védelmére  vonatkozó előírások y-r oldal 

gé A közlekedési területek létesítmények 7, oldal 

10. Közmüvek  8, oldal 

III, Fejezet: 

11. §. In tézkedési és ütemezési javaslat g„ oldal 

12. §. Építési korlátozások 10, oldal 

13. §. Egyéb  rendelkezések lo, oldal 



I, fejezet 

ÁLTALÁNOS  ELŐÍRÁSOK 

í. L 

Az előírások hatálya Nagykanizsa  város, igazgatási területén belül 
Palin városrész  déli területegységére  terjed ki, melyet északon 
az Állami Gazdaság  területe, délen a Kertészet  és keleten illetve 
nyugaton a belterületi határvonal hátától. 

2i 
Az előirásqk  alkalmazása 

/!/ A szabályozási előírásokat a szabályozási tervvel  együtt kell 
alkalfnaznii 

Az 1. §-ban meghatározott területet felhasználni, építési tel-
ket, építési területet, /közpark, és véderdő  esetében terüle-
tet/ kialakítani, az építésre szolgáló földrészleteken  építési 
tevékenységet  folytatni,  valamint ilyen célra hatósági enge-
délyt adni - az országos érvényű  rendelkezések, valamint az 
általános rendezési terv szabályozási előírásairól szóló tanács-
rendeletben foglaltak  megtartása mellett - csak a szabályozási 
tervben és a jelen előírásokban foglaltaknak  megfelelőmn  sza-
bad. 

3- #* 
Általános terület felhasználási előírások 

/l/ A részletes rendezési terv részletes szabályozási tervén 
/továbbiakban; a terv/  kötelezőnek kell tekinteni és meg kell 
tartanit 

- a kötelező erejűnek jelölt szabályozási vonalat, a különböző 
rendeltetésű területeket elválasztó határvonalat, a környe-
zetvédelmi  területi kategóriák határait, 

- a kötelező erejűnek jelölt építési vonalat, 

- a tervezett létesítmények építési telkének, területének mé-
reteit, 

- a telek rendeltetését, 

- az övezeti jellenzőket, 

- az épületek építési helyére, a homlokzatmagasságra,  a tető 
idomára vonatkozó megkötéseket. 

/2/ A kötelező erejű elemek módosítására csak a részletes rendezési 
terv módosítását követően  van lehetőség, 

Az előírások hatálya 
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A módosításra vonatkozóan . a területrendezési tervek készz — 
téséről, egyeztetéséről,  módosításáról és karbantartásáról 
szóló 7/I983» /Ép,Ért,  23,/ ÉVM.  sz. utasításban foglaltak 
az irányadók, 

/3/ Az irányadó  jelleggel szabályozott, valamint az l, bekezdés-
ben nem említett elemek tájékoztató jelentőségüek, ezért 
módosíthatók: tetőidom formája,  lejtésszöge, 

í í * fejezet 

A TERVEZÉSI  TERÜLET FELHASZNÁLÁSA 

4* 
A létesítmények elhelyezése 

/l/ Azokon a területeken, ahol a terület felhasználás vagy  az 
építési övezet a terv szerint .megváltozik,  a telekalakítás 
és építés a változásnak megfelelően  engedélyezhető, 

/2/ Azokon a területeken, ahol az építés feltételei /infrastruk-
túra, területelőkészités, vízrendezés,  stb, hiánya miatt/ nem 
biztosítottak, építési engedély  csak a szükséges teendők el-
végzése  után, az építési feltételek létrejötte esetén adható, 

/3/ /!•/ bekezdésben foglaltakon  túlmenően, az építés akkor is 
engedélyezhető,  ha a változás 

a/ középtávú időszakon belül /s éven belül/ következik be és 
az építés csak az élet-, vagyon-,  közbiztonság vagy  az 
egészség védelme  érdekében feltétlenül szükséges munkák 
elvégzésére  irányul; 

b/ a terv távlatában /I5 éven belül/ válik időszerűvé,  az épí-
tés ideiglenes jelleggel,és csak akkor engedélyezhető,  ha 

- a terv szerinti felhasználás megvalósulását  nem akadá-
lyozza meg; 

- az állag megóvására  irányul, vagy 

- a környezet védelme  érdekében történik, illetőleg 

- a távlati felhasználás megvalósulásának  várható idejére 
bizonyíthatóan megtérül. 

c/ A terv távlatán tuli időszakban /I5 éven tul/ várható és 
az építés a b/ pontban foglaltaknn  túlmenően a területen 
lévő  épületek és építmények kialakult helyzetnek megfelelő 
felújítása, korszerűsítése érdekében szükséges. 
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Az a/-c/ pontokbaú taglalták érvényesítése  érdekében a ter-
vet legalább  5 évenként felül kell vizsgálni  és a teendőket 
a fejlesztési feladatoknak  megfelelően  újra ütemezni kell. 

/4/ Azokon a területeken> amelyekén jelenleg mezőgazdasági  müvelés 
folyik  és felhasználásuk csak nagy távon esedékes, a jelenlegi 
müvelés folytatható>  ill. a tervezett zöldterületek helyén at 
előfásítást  terv alapján meg kell kezdeni* 

/5/ Felhasználás szerint a tervezési területem 

- lakóterület 
- intézménytetület 
- zöldterület 
- közlekedési terület 

helyezkedik el, 

5» §* 
A lakótetület övezetei 

/!/ A_lakóterületeket és az azokra vonatkozó előírásokat a terv 
tünteti fel. 

/2/ Az egyes építési övezetekbe sorolt területeken építési telket, 
tömb telket kialakítani, azokon lakólétesitményeket elhelyezni 
az alábbi bekezdésekben foglaltaknak  megfelelően  szabad. 

Az l-SZ-l övezetben szabadonálló tömbtelkes lakóépület he-
11*5. lyezhető el, legfeljebb  11,5 m utcai homlokzat-

magassággal. A lakóépület földszintjén  kapcsolódó 
beruházásként alapfokú  intézmények és garázsok 
lyezendők el. 
Érvényes  a lg és 23 sz. tömbben. 

1q/  A 1 1 ~ A jelű övezetben a már kialakított  lakótelkeken 
4,5 átriumházas beépítés  alkalmazandó a kialakult 

beépítésnek  megfelelően,  ehhez alkalmazkodva, 
legfeljebb  4,5 m homlokzat magassággal. 
Érvényes a 8. sz. tömbben. 

A 1 1 - Cs és II- Cs jelölt övezetben 
4,5-0,0 4,5 

csoportházas beépítés alkalmazandó, 
A csoportház :: részére lakótelek alakítandó ki a 
csoportház lakásszámának megfelelő  lakás részére 
közős kerttel, illetve telekterülettel, 
Telekmélység  minimum 30,0 m. 
Homlokzatmagasság  legfeljebb  6,00 illetve 4,5 m. 
Érvényes  a 9, 2, I7, 18, 23, 24, 25. sz. tömbben. 
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/l0/ A tetők hajlásszöge 35° és 450 között változhat, 

/ll/ A beépítési javaslaton jelölt gerincvonalak  a családiházas 
beépítésnél irányadó  jellegűek, de egymás mellett minimum 
3-5 db azonos tetőgerincü  épület helyezhető el, 
A tetőidomon belül csonkakonty, konty, alkalmazható, 

/I2/ A III, övezetben a lakótelkeken az állattartás korlátozottan 
engedélyezett,  tehát sertés nem tartható» 

Ez alól kivétel a tervezési területen belül a keleti oldalon 
lévő  5, 14, I5 és 27. sz, tömbök, ahol lakótelkeken a sertés-
tartás megengedett,  telkenként legfeljebb  2 db; 
A III, övezetü lakótelken baromfi  tartható, legfeljebb  20 db 
telkenként. 
A megjelölt területeken csak a fenti állattartáshoz szükséges 
melléképületek helyezhetők el, 

/I3/ Az l, 10 és 22. sz. tömbben a telekmélység a kialakult álla-
potot és a kisajátítás lehetőségét figyelembevéve  a szabályo-
zási terv szerint alakul. 

/I4/ A saroktelkeknél az esetleges melléképületek takarására a 
telekhatáron belül a telek teljes hosszméretében illetve mély-
ségében védőzöldsáv  alakítandó ki, élősövény  telepítésével. 

/15/ Az utcai kerítések anyaga lehetőség szerint élősövény,  vagy  fa 
legyen, illetve fával  kombinált fémszerkezet;  legfeljebb  1,30 
m magasságig. 

/ló/ Az egyes lakóépületek utcára néző földszintjén  megengedett  a 
magánkereskedelem  és szolgáltatás részére üzlethelyiség kia-
lakítása, az épületre vonatkozó egyéb előírások betartása mel-
lett. 

/I7/ Az előirt utcai homlokzatmagasság  megtartása mellett az egyes 
épületeknél a tetőtérbeépités megengedett. 

/IS/ A csoportházas és a tömbtelkes beépítéssel tervezett tömbök 
lakásszáma és épülettipusa csak javaslat, a létesítéskor az 
egész tömbre kitérjedő  beépítési terv keretében kell meghatá-
rozni az épületek kialakítását, a megadott kiinduló adatok 
/intézmények elhelyezése, beépítési %, stb./ megtartása mel-
lett. 
Az elhelyezésre kerülő garázsok és lakások száma változtatható. 

/lg/  A szabályozási lapon jelölt 4,5-6,00 m homlokzatmagasság  ese-
tén a magassági méret ezen értékek között változót de egymás 
mellett minimum 3 épület azonosan alakítandó ki. Ezen belül 
az eltérés legfeljebb  0,50 méter lehet, 

/2.0/Az l, 2, 3, 4 és 5 tömbök beépítése, csak akkor engedélyezhető, 
ha az ÁRT módosítás keretében a tervezett autópálya nyomvona-
lának korrekciója jóváhagyást  nyert. Addig  ezt a területet 
erre a célra /U  7 ut helye/ fenn kell tartani, 
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6. §. 

Az intézmény terül etek, a közösségi létesítmények 

/!/ Az intézményterületeket és az egyes közösségi létesítmények 
telkét a terv tünteti fel. 

/2/ Közösségi  létesítményeket intézményterületeken lehet elhelyez-
ni, Esetenként a terv szerinti helyeken - lakóterületen, - a 
lakóépületek földszintjén  kerülnek elhelyezésre. 

/3Í Az egyes intézmények létesítésénél az épület helyéte, és a be-
építési %-ra vonatkozó előírások betartandóki Az építési telek 
kialakítása csak az építési hatóság engedélyével  módosítható. 

/4/ A közösségi létesítmények elhelyezésére vonatkozó egyes rendel-
kezéseket irányadónak  kell tekinteni. A tervben elhelyezett in-
tézmény faj ták szükség esetén egymás között felcserélhetőki 

/$/ A "közösségi létesítmények" tervlapon feltüntetett személy és 
gazdasági  bejárat a környezet tel való kapcsolat megtartcisa mel-
lett módosítható. 

7. f. 

A zöldterületek, zöldfelületi  létesítmények 

/!/ A zöldterületek körébe tartozó felületeket: kerteket, közpar-
kokat és véderdőket  a terv határolja le és tünteti fel. 

/2/ A tervezet t uj zöldfelületek  létesítését és a meglévők  felújí-
tását kertészeti kiviteli tervek alapján kell végrehaj  tani, A 
felületek növényzettel  való boritot tságát a terv szerint bizto-
sítani kell. 

¡3/ A közkertek, közparkok területét a terv szerinti rendeltetésnek 
megfelelően  kell kialakítani; gondoskodni  kell a terven jelölt 
berendezések elhelyezéséről. 

/4/ A^nagyobb,  összefüggő  közkerttel rendelkező  tömbbelsőket a 
közhasználat érdekében nyitva  kell tartani. 

/5/ Az intézmények kertjeiben lévő  növényzet,  szakszerű kezeléséről 
és védelméről  folyarnatosan  gondoskodni  kell. 

/6/  Azokon a területrészeken, amelyek jelenleg nem zöldfelületi 
rendeltetésűek, de a terv érvényességi  idején - I5 éves idő-
szakon - tuli időre  zöldfelületi  használatukat írja elő, az 
elő fásítást a végleges  rendeltetés figyelembevételével  kell el-
végezni. 
IIyen a nagytávon  kialakuló 23 sz. tömb zöldterülete. 
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/y/  A közhasználatra nem szánt> tervezett véderdők  80 %-os borított-
ságu erdőterületek  legyenek* 

/S/ Az utak, utcák melletti zöldsávokat  növényzettel  be kell ültet-
ni, fásítani kell. 

8t n 

A környezet védelmére  vonatkozó előírások 

/!/ A tervezési területen környezetét szennyező ipari, üzemi tevé-
kenység nincs. 

/2/ A tervezési területtől északra levő  raktározás céljára használt 
telephely, melyen az üzemi állattartás mát megszűnt, 

/3/ A tervezett védőzöldek  a lakóterület védeltnét  szolgálják, kia-
lakításuk szükséges. 

/4/ A lakóterület belső utjain, a íásitáá kialakítása javasolt, az 
előkertek intenzív zölddel való beültetése mellettt 
Ezzel a közlekedési por és zaj elleni védelem  megoldható. 

/5/ A tervezési területen átmenő főforgalmi  ut két oldalán az épü-
letek hátrahuzottan épültek meg; ez az építési vonal továbbra 
is betartandó. 

/ó/ A lakóterületen belül autóbuszforgalmat  a lakóterület védelme 
érdekében nem szabad és nem is indokolt kialakítani, A buszmeg-
állókat a becsatlakozó fő  megközelítő utaknál a javaslat sze-
rint ki kell alakítani. 

/y/  A lakóterületen belül tilos mindenfajta  olyan kisüzemi tevékeny-
ség engedélyezése,  mely az előirt zaj szintet meghaladj a és ez-
zel a környező  lakóépületeket zavarja. 

9. §. 
A közlekedési területek és 

létesítmények 

/!/ A közlekedési területeket és létesítményeket, azok szabályozási 
szélességeit és védőtávolságait  a terv tünteti fel. 

/2/ Az utak szabályozási szélességgel meghatározott területsávjai 
mentén létesítményt elhelyezni csak a területsáv megtartásával 
szab ad. 



/3/ A /2/ bekezdés szerinti területsávba eső, meglévő  épületeken 
végezhető  mindennem épitési tevékenység  - csak a területsáv 
kialakulásának várható idejét, az épületnek a területsávban 
elfoglalt  helyét, az épület sajátosságait mérlegelve  az ille-
tékes közlekedési szakhatóság állásfoglalásának  figyelembevé-
telével - engedélyezhető. 

/4/ A tervezett közúthálózat területbiztosítást igénylő  elemei 

a/ főforgalmi  utak: 

sr a 74-es ut jelenlegi nyomvonalán  marad; vizsintes korrek-
ció nem indokolté Szabályozási szélesség 40,0 mj, 

- nagytájon aí utoH 2x2 forgalmisáv  lesz szükséges a várható 
forgalom  bonyolításához; 

b/ forgalmi  utak: 

- a területen belül HiHcsenek; 

c/ gyűjt outak: 

- a tervezési területen egy van, szabályozási szélessége 
22,0 m. 

d/ lakóútak: 

- szabályozási szélessége ló és 10 rn között van. 

e/ Gyalogutak:  pontozott vonallal jelölve az utakkal párhuzamos 
]árdákon. 

1/ Forgalmi  csomóppontok és kereszteződések  részére külön terű-
Letaiztositás nem szükséges, mert a szabályozási szélességen 
belül megfelelően  kialakíthatók. 

g/ Nagy  befogadóképességű  várakozóhelyek:  a területen nincsenek. 

h/ A tömegközlekedés számára szükséges területek: 
a szabályozási szélességen belül megoldhatók külön területet 
nem igényli; 

i/ üzemanyagtöltő  állomás számára nem szükséges terület. 

/§/ & szabályozási tervlapon jelölt szabályozási vonalakon belül az 
egyes elemeket a mintakeresztszelvények  figyelembevételével  kell 
elhelyezni. 

lo. §. 

Közmüvek 

/!/ A közmüvek kiviteli terveit a részletes rendezési terv közműfej-
lesztési javaslata alapján kell elkészíteni, a közmű és energia-
ellátó vállalatokkal jóváhagyott  tervek szerint. 



/2/ A teljes tervezési területen biztosítani kell a víz-, szenny-
víz-, csapadékvíz  elvezető  hálózatot valamint a gáz és elektro-
mos -energia ellátást, 

/3/ A közmüvek terület igényes létesítményeit, ázok védőterületeit 
ós védőtávolságait  a terv ábrázolja, 

vízvezeték  2,0 - 2,0 m 
csatorna 2,0 - 2,0 m 
gázvezeték  ó bar nagy középnyomás 9,0 - g,Q m 

3 bar középnyomás 4,0 - 4,0 m 

/4/ A közmüvek hálózati elemei számára szükséges - a terven építési 
korlátozással jelölt - területen belül az építmény elhelyezése 
csak az illetékes szakhatóság eseti előírásai szerint történhet. 

Ili, fejezet 

II. 
Intézkedési és ütemezési javaslat 

/!/ Az intézkedési és ütemezési terv előírásai szerint a megjelölt 
tömbfeltárások  területén hatósági engedélyt  csak az egész terü-
leti egységre  készített telekalakítási tervjavaslat  alapján le-
het kiadni. 

/2/ A tervezési területre javasolt közparkok és véderdők  területé-
re kertrendezési terv készítése indokolt, 

/z/ A településkarakter védelmét,  az építészeti hagyományok  köve-
tését szükséges és célszerű biztosítani, ütemenként készített 
részletes előírásokkal, 

/4/ A terv területén lévő  és változatlan maradó, vagy  a jelenlegi-
hez képest változó övezetü /felújításra  kerülő, újonnan kia-
lakítandó/ lakóterületek közül; 

a/ a legközelebbi jövőben  felhasználásra  kerül: 

az l, 2, 3, 4, ó, I3, sz, tömb területe 

b/ a terv távlatán belül felhasználásra  kerül: 

az I-2O. sz, tömbök területe „ I5 éven belül 
c/ nagytávon  felhasználásra  kerül a 2I-3I sz. tömbök területe. 
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í* 
Építési korlátozások 

Í S e S K t ' b l f f S K S i «  H. §-ban rögzítettek 

/ 2 / Séíealá'l'léLit^l&Üi*??'  hei -pitési tevékeny-
engedélyezhetők  V°**ték  U z e m e l t e ^ j ének hozzájárulása ala^L 

Í3. ̂ 
Egyéb  rendplkeü^sek 

/ l / ltá}2°^áBÍ előÍtáíok a z áltaíánüs rendezési íetV  és az 
allattartasra voAatküió tanácsrendelet eiői7áslii kiürítik. 

/ 2 / vafölítLIf  Í^K'á  na« tartása azoktöl " 
eíjírfsl^on  ¡ ^ ¿ ? 5 £ t é a M e f c 

Nagykanizsa,  I987, szeptember 23. 

/ # w A 
NflVKANíZSA ViÍROS TANÁCSA 

VV,  VÉGREHAJTÓ  BIZOTTSÁGA 



/rfUH W ^ ' . 

s z a b á l y o z á s i e l ő í r á s o k 

NAGYKANIZSA KISKANtZSA  VÁROSRÉSZ 

egyszerűsített 

RÉSZLETES  RENDEZÉSI  TERVÉHEZ 

7I/IPS7.vb, sz. határozat 

- I987 -



T A R T A L O M J E G Y Z É K 

Nagykanizsa  Kiskanizsa  városrész  egyszerűsített 
részletes rendezési terve 

SZABÁLYOZÁSl  ELŐÍRÁSOK 

I, Fejezet: ÁLTALÁNOS ELŐIRÁÉOK 
| 

1, Az előírások hatálya l, oldal 

Az előírások alkalmazása l. oldal 
3. §i, Általános terület felhasználási előírások l. oldal 

Feiezet| A TERVEZÉSI  TERÜLET  FELHASZNÁLÁSA 

4» ÍJ A létesítmények elhelyezésé 2i oldal 

5- k A lakóterület övezetei 3. oldal 

6. í. A településkarakter, a váfogkép  védbíme 4* oldal 

7* Az intézményterületek, a közösségi 
létesítmények 4. oldal 

o 
u. 

£ 

9. Üzemi létesítmény 5- oldal 

9. L Zöldterületek, zöldfelületek 5* oldal 

1 o. Közlekedési  területek 5» oldal 

n . 
I ' 7 i L t- J-  • 1 

A közműlétesítmények 6. oldal 

12. u A környezet védelme ó. oldal 

ÍJ* i. intézkedési és ütemezési javaslat ő. oldal 

l-f. i. Építési korlátozások 7. oldal 

15. 1» Egyéb  rendelkezések 7. 0 Idal 



ÁLTALÁNOS  ELŐÍRÁSOK 

u §. 

Az előírások hatálya 

/!/ Az előírások hatálya Nagykanizsa  város, Kiskanizsa  városrész 
területére terjed kii 

/ 2/ Az /!/ bekezdésben lehatárolt területen /a továbbiakban a terv 
területe/ területet felhasználni, építési telket, építési terü-
letet kialakítani, ál építésre szolgáló földrészleteken  építési 
tevékenységet  folytatni,  valamint ilyen célra hatósági engedélyt 
kiadni - az OÉSZ rendelkezééeíHek  megtartása mellett - csak a 
szabályozási tervbert  é& jelen előírások rendelkezéseiben foglal-
taknak megfelelően  szabad» 

/3/ A terv altetnativ javaslatai közül a szabályozási tervlapon fel-
dolgozott változatok vannak érvényben  a vbt határozat a/ pont-
jábah foglaltak  szerint. 

2. §, 

Az előírások alkalmazása 

/!/ Az egyszerűsített  részletes rendezési terv szabályozási tervén 
kötelezőnek kell tekinteni és meg kell tartani 

- a kötelező erejű szabályozási vonalat és építési vonalat; 

- a tervezett létesítmények építési telkének nagyságát; 

- a telek rendeltetését• 

- az övezeti jellemzőket; 

- a védőtávolságokat; 

- az utcaképek főbb  elhatározásait. 

/2/ A kötelező erejű elemek módosítása a terv módosítását vonhatja 
maga után. A módosításra vonatkozóan a terület-rendezési ter-
vek módosításáról szóló 7/1983. /Ép. Ért. 23. / ÉVlú.  sz. utasí-
tásban foglaltak  az irányadóak. 

/3/ /!•/ bekezdésben nem emiitett elemek tájékoztató jelentőségűek, 
ezért azok módosíthatók, 

3. 

Általános terület felhasználási előírások 

/l/ Azokon a területeken, ahol a terület felhasználás vagy  az övezeti 
besorolás a terv szerint megváltozik,  a telekalakítás és épités 
a Változásnak  megfelelően  engedélyezhető. 
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/2/ Az /!/ bekezdésben foglaltakon,  túlmenően, az építés akkor is 
engedélyezhető,  ha a változás 

a/ a legközelebbi jövőben  /mintegy  5 éven belül/ következik be 
és az építés csak az élet-, vagyon-,  közbiztonság vagy  az 
egészség védelme  érdekében feltétlenül szükséges munkák el-
végzésére  irányul; 

b/ a terv távlatában /l5 éven belül/ válik ióiőszBcüvé,  az épi-
tés ideiglenes jelleggel és csak akkor engedélyezhető,  ha 

- a terv szerinti felhasználás megvalósulását  nem akadá-
lyozza meg; 

- az állag megóvááára  irányul; 

- a környezet védelme  érdekében történik; 

- a távlati felhasználás várható idejére bizonyíthatóan 
megtérül, 

c/ a terv távlatán tuli /I5 éven tul/ várható és az építés a 
b/ pontban foglaltakon  túlmenően a területen levő  épületek 
és építmények kialakult helyzetnek megfelelő  felújítása, 
korszerűsítése érdekében szükséges. 

Az a/ - c/ pont okban f oglaltak érdekében a tervet legalább 5 
évenként felül kell vizsgálni  és a teendőket újra kell ütemezni. 

II. Fejezet 

A TERVEZÉSI  TERÜLET  FELHASZNÁLÁSA 

4-

A létesítmények elhelyezése 

/!/ Azokon a területeken, a 
si övezet a terv szerin 

101 a terület felhasználás vagy  az épité-
megvált  ozik, a telekalakítás és építés 

a változásoknak megfelelően  engedélyezhető, 

/ 2/ Azokon a területeken, ahol az építés feltételei /infrastruktúra, 
területelőkészités, vízrendezés,  stb. hiánya miatt/ nem bizto-
sítottak, építési engedély  csak a szükséges teendők elvégzése 
után az építési feltételek létrejötte esetén adható. 

/3/ Felhasználás szerint a terv területe: 

- lakóterületet, 

- intézményterületet, 

~ közlekedési területet, 

- zöldterületet 

foglal  magában. 



A lakóterület övezetei 

/!/ A lakó terület éket és az azokra vonatkozó megkötéseket a terv 
tünteti fel. 

/2/ A IV-O-K/I  és \ 
II-O-K/l  jelű lakóövezetekben lakótelkes, oldalhatáron álló 

lakóépület helyezhető el, az övezeti előírások meg-
tartásával, 
A párkánymagasság  maximum 4,5 m. lehet. 

A IV-o/iKr-K/l  és 
III-O/lKr-K/l  jelű lakóövezetekben lakótelkes, a tervlap sze-

rint oUalhatáton álló lakóépület /max. 4,5 m párkány-
magassággal/,  itl, ikerházas lakóépület /max. 6 m 
párkánymagassággal/  helyezhető el az övezeti előírá-

zsok megtartásával, 

A IV-O/Z-K/l  és 
ll1-0/Z-K/l  jelű lakóövezetekben a tervlap szerint oldalhatá-

ron álló lakóépület /max, 4,5 m párkánymagassággal/ 
iII, zártsorú lakóépület /max, ó m párkánymagassággal/ 
helyezhető el az övezeti előírások megtartásával. 

K  m Kialakult  állapot, mely esetekben a tetőforma  és a párkány-
magasság meghatározása egyedi  elbírálás alá esik. Ennek 
érdekében a lakóépületek engedélyezési  terve tartalmazzon 
utcaképet, mely a tervezendő  épületet és mindkét irányban még 
3-3 épületet mutasson be, m m h 200-as méretarányban. 
Az újonnan kialakított utcasorok esetében az övezeti jelek-
ben szereplő l-es szám a meghatározó, 

a/ A Hajgató  Sándor utca mindkét oldalán, a lakóépületek utcára 
néző földszintjén  magánkereskedelem  és szolgáltatások részére 
üzlethelyiség kialakítása javasolt. 

b/ Beépítési terv készítése szükséges a terület felhasználása 
előtt a: 

- I3/I jelű tömbre; 

- I4/2 jelű tömbre. 

c/ Az újonnan feltárt  tömbbelsők esetében a továbbtervezést 
vízügyi  szakvélemény  és talajmechanikai szakvélemény  készí-
tésével kell kezdeni. 

d/ A melléképítmények hagyományt  őrző  módon keresztirányban 
létesíthetők, a lakóépülettől előirt védőtávolság  betartásá-
val. 
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e/ Az utcai homlokzatokon erkély vagy  loggia létesítése nem 
javasolt, 

/z/ Az övezeti előírásoktól - a kialakult és hosszútávon fennmara-
dó helyzetre tekintettel - eltérés, engedélyezhető,  az érdekel-
tek egyetértése  esetén; ennek igazolására a kérelmet a környe-
zetre is kitérjedő  beépítési- és utcaképi vázlattal kell alátá-
masztani. 

6. §. 
A településkarakter, a városkép védelme 

/!/ A tervlapon VK-val  jelölt területeket városképi jelentőségüvé 
nyilvánításra  kell javas ölni. 

/2/ Az /l/ bekezdés szetinti területeken szorgalmazni kell a hagyo-
mányos, oldalhatáron álló keskeny házak megtartását, Ezek bőví-
tésénél a terv javaslata irányadó.  Csak a meglévő  beépítéshez 
alkalmazkodó, a történelmileg kialakult beépítést tükröző épít-
kezés engedélyezhető, 

7. h. 
Az intézményterületek, a közösségi létesítmények 

/!/ Az intézmény területeket és egyes közösségi létesítmények telkét 
a terv tünteti fel, 

/2/ A közösségi létesítmények terven feltüntetett területének nagysá-
gát biztosítani kell. Az építési telek kialakítása az építési 
hatóság engedélyével  módosítható, 

/3/ A közösségi létesítmények építési telke a terven fel tüntetett 
rendeltetés indokolt megváltoztatása  esetében csak a betüjellel 
jelölt jellegű intézmény céljára használható fel, 

A betüj elek közül 

- az o oktatási, 
- az E egészségügyi, 
- az M művelődési,  szórakozási, 
-a K kereskedelmi, 
- a V  vendéglátási, 
- az Sz szolgáltatási, 
- az Sp testnevelési és sport, 
- CL D diszponibilis, tetszés szerint felhasználható 

jelleget jelöl. 
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Üzemi létesitmény 

/!/ A húsüzem megszűnésével  számol a terv, összhangban az általános 
rendezési terv előírásaival. 

9. 
Zöldterületek, zöldfelületek 

/!/ A zöldterületek körébe tartozó zöldfelületeket: 

- kerteket; 
- közparkokatj 
- véderdőket; 
a tetv Határ  alj a le. 

/z/ A tervezett uj zöldfelületek  létesítését és a meglévők  felújí-
tását kertészeti kiviteli tervúk alapján kell végrehaj  tani. 

/$/ A negyedközpont  intézményeinek területét a tervlap szerinti 
funkció megvalósulásáig  közparkként kell kialakítani. A közpark 
megtervezésénél,  fasorok  létesítésénél az irányadó  jellegű épí-
tési vonalat figyelembe  kell venni, annak érdekében, hogy a vég-
leges, nem zöldfelületi  rendeltetésig,  az előfásítást  a végleges 
rendeltetés figyelembevételével  kell.elvégezni. 

10. §. 

Közlekedési  területek 

/!/ A közlekedési területeket és létesítményeket, azok szabályozási 
szélességeit a terv ábrázolj a. 

/2/ Az utak szabályozási szélességgel meghatározott területsávjai 
mentén létesítményt elhelyezni csak a területsáv megtartásával 
szabad, 

/3/ A /2/ bekezdés szerinti területsávba eső meglevő  épületekben 
végezhető  mindennemű építési tevékenység  - csak a területsáv 
kialakulásának várható idejét, az épületnek a területsávban 
elt oglalt helyét, az épület sajátosságait mrélegelve,  az ille-
tékes zozlekedési szakhatóság állásfoglalásának  figyelembevé-
telével - engedélyezhető. 

/4/ A tervezett közúthálózat területbiztosítást igénylő  elemei: 

a/ főforgalmú  utak cl/ lakóútak 
1/ forgalmi  utak e/ gyalogutak 
e/ gyűjtő  utak {/ parkolóhelyek 
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IU  §. 

A" közmű létesítmenyek 

/!/ A2 uj lakóterületek igénybevételének  feltétele, az előzetesen 
elkészített vízrendezési  terv és talajmechanikai szakvélemény. 

IIl. Fejezet 

IÜÍ Í; 
A környezet Vécj^Jme 

/!/ A tervezett védőzöld-sávokat  a lakóterületek védelme  érdekében 
indokolt fenntartani. 

/2/ A lakóterület utjai mentén fásítás szükséges az előkertek inten-
zív beültetése mellett; ez a közlekedés zaj- és porártalmát 
csökkenti. 

/3/ & lakóterületen belül tilos minden olyan kisüzemi tevékenység 
engedélyezése,  mely az előirt zajszintet meghaladja és egyéb 
zavaró hatást fejt ki. 

13. U 

Intézkedési és ütemezési javaslat 

/l/ A terven jelölt tömb feltárások  területén építésügyi hatósági 
engedélyt  csak az egész területegységre  készített telekalcuzi-
tási, beépítési terv alapján lehet kiadni. 

/2/ A közparkok, véderdők  területe kertrendezési, zöldterületrende-
zési terv alapján használható fel. 

/3/ & településkarakter védelme,  az építészeti hagyományok  követése 
érdekében a városrész  egyes egységeiben  jellemző építészeti 
motivámrendszert;  utcaképet érintő homlokzati arányokat; épület-
tömeg típus jegyeket fel kell tárni és az új építéseknél alkal-
mazásukat elő kell írni. 

/4/ A terv területén levő lakóterületek közül 

a/ Várhatóan  a legközelebbi jövőben  felhasználásra  kerül: 

- I3/I jelű tömbben a zártsorú beépítés; 

- I4/I és I4/2 jelű tömbökben az újonnan kialakítandó lakó-
területek; 

- I3/2 jelű, Malomkerti  utca meghosszabbítása menti új telek-
osztás. 
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b/ Várhatóan  a terv távlatán - I5 éven - belül felhasználásra 
kerül: 

- I4/4 és I4/5  jelű tömbökben az újonnan kialakítandó lakó-
területek; 

- a I4/3  jelű feltárás* 

c/ Várhatóan  folyamatosan  átépül 

«• az a/ é$ b/ pontokban nem említett, a településrész terű 
létén elszórtan kialakított telekösztások és foghíjak. 

/l/ Az előirt védőtávolságokon  belül bármilyen építési tevékenység 
csak az illetékes üzemeltető vagy  szakhatóság hozzájárulása 
alapján engedélyezhető. 

/!/ A szabályozási előírások az általános rendezési terv és az állat-
tartásra vonatkozó tanácsrendelet előírásait egészítik ki. 

/2/ A szabályozási előírásban foglaltak  be nem tartása építésrendé-
szeti - vagy  szabálysértési eljárást von maga után. 

Nagykanizsa,  I987. szeptember 23. 

14. §' 
pitési kotlátozások 

15-

Egyéb  rendelkezések 

:-)f NAGY  KAN  IZSA VÁROS TANÁCSA 
VÉGKEHAJTÓ  BIZOTTSÁGA 



^ , ¿a , ft^'fOiÄÖ 

A LAKOSSÁG  JOGI  TÁJ  ÉKOZTATÁSÁNAK  HELYZETE 



Tisztelt Tanácsi 

Az állam és szervei a társadalom szervezettségét,  az állampolgá-

rok jogainak, jogos érdekeinek és kötelezettségeinek teljesíté-
sét az életviszonyok  sokrétűségének szabályozását jogi eszközök-

kel,, jogSzabályokkal írja elő, Ezek a jogszabályok a társadalom 

előtt álló feladatok  megoldásában nem nélkülözhetők* Politikait 
társadalmi és gazdasági  érdek, hogy a lakosság megismerje a leg-

fontosabb jogszabályokat, helyesen éljen jogaival  és ismerje kö-

telességeit. 

A Tanács feladatkörébé tartozik, hogy biztosítsa az állampolgári 

jogok és kötelességek érvényesülését,  gondoskodjon  arról, hogy 

a lakosság megismerje a jogszabályokat és nevelje a lakosságot 

a jogszabályok megtartására, 

A jogpropaganda  tevékenység  a társadalmi tudatformálás  olyan esz-

köze, amelynek során az állami és társadalmi szervek jogi és köz-

életi ismereteket közvetítenek az állampolgároknak, A Tanácsi 

Koordinációs  Bizottság által kiadott állásfoglalás  alapján a ta-

nácsi jogpropaganda  a társadalmi-, a politikai és a helyi idő-

szerű feladatok  elősegítésére  irányul. Az állampolgárok jogi is-

meretszintje, a folyamatosan  változó jogszabályokról  való tájé-

koztatása nagymértékben  összefügg  az állami élet fejlesztésével, 

a szocialista demokrácia szélesítésével* Ezért a Magyar  Szocia-

lista Munkáspárt  kongresszusai kiemelt figyelmet fordítottak  a 

tevékenységre» 

A jogpropaganda  és tanácsadás feladatainak  végrehajtásában  fontos 

szerep hárul a tanácsokra, mert - koordinálva  az érintett társa-

dalmi- és tömegszervezetekkel,  a bíróságokkal és az ügyészségek-

kel - szervezik az állampolgári jogi ismeretterjesztést, illetve 

munkájukban alkalmazzák a gyakorlati  módszereket. 

Az Iq87.  évi jogpropaganda  tervünk összeállítása során az eddigi-

eknél még nagyobb hangsúlyt helyeztünk a jobb tájékoztatásra, és 

a felvilágositó  munkába vont szakigazgatási szerveink körének 

bővítésére. 
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A korábbi években a városi jogalkalmazó szervek - üzemek, isko-

lák, intézmények felkérésére  és az ügyintézés során - végeztek 

jogi ismeretterjesztő és felvilágositó  munkát, egymás ilyen irá-

nyú tevékenységéről  keveset tudva? 

A tanácsi jogpropagandát  koordináló Ügyrendi  és Igazgatási  Bizott-

ság ezért lg82-től arra törekszik# hegy már a tervező  munkába be-

vonja a. jogalkalmazó szerveketf  a Hazafias  Népfrontot,  a Tudomá-

nyos Ismeretterjesztő  Társulatot és a jelentősebb vállalatok, in-

tézmények képviselőit,  hogy a vélemények  ismeretében állítsa, ösz-

sze saját jogpropaganda  tervét, illetve a más szerveknek tett ja-

vaslatait., A tanácsi bizottság azonban egyes szervek érdektelen-

sége miatt nem mindenben tud eleget tenni koordinátori feladatai-

nak. Ahhozg hogy a. jogpropaganda,  és tanácsadás szervezeti keretei 

még hatékonyabban működjenek^ szorgalmazni kell a. vállalatok és 

más szervek közreműködésétb 

A tanácsi tájékoztató munka kialakult eszközei és módszerei sok-

rétűek, változatosak. Ezek közül a következőket  emeljük ki: 

Az állampolgári jogok és kötelességek érvényesülését  a. Tanács rész 

ben intézkedései útjánf részben az irányítása alatt álló igazgatá-

si szervezet és intézmények tevékenységével  biztosítja. E jogok 

és kötelességek köre igen széles, amelyek érvényesítése  nagyrészt 

a Tanács tevékenységének  függvényem 
A lakosság széles koréi érintő testületi döntéseink előkészítésé-

nél társadalmi viták szervezését tartjuk f ontosnak„ Ezért bevezet-

tük a kétfordulós  tanácsüléseket0 Ennek megfelelően a tanácsren-

deletek előkészítésében is biztosiíjuk, hogy a. város lakossága is 

részt vehessen a munkában„ Ennek intézményes formája,  a tanácsren-

delet-tervezetek  társadalmi vitára, bocsátása. A társadalmi vita. 

sokféle haszonnal jár„ Egyrészt  megismerjük és hasznosítjuk a. la-

kossági tapasztalaiokaif észrevételeket és javaslatokat, ugyan-

akkor hozzájárul a.z állampolgárok jogismeretének fej lesztéséhez, 

az önkéntes jogkövetéshez,  vagyis  az állampolgári fegyelem  erősí-

téséhez. 

Jól  szolgálja a. jogi ismeretterjesztést az is, hogy az állampol-
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gárok kövét érintő tanácsrendelteinket - a kihirdetésen kivül -

közvetlenül is eljuttatjuk az érdekelt szerveknek, személyeknek, 

Pl,í a települési ejlesztési hozzájárulásról szóló tanácsrendeletet 

minden fizetésre  kötelezett megkapta.. 

A tanács döntésének megfelelően  a közelj övőben  szetkesztjük és 

megjelentetjük a. hatályos tanácsrendeleteink gyüj teményét, 

A lakosság tájékoztatásának a gyakorlatban  bevált fórumai  a ta— 

nácsülésékj a. tanácstagi beszámolók, a városkörzeti  tanácskozásokt 
a, rétegtalálkozók, egyéb munkahelyi fórumok  és a lakógyűlések. 

Tanácstagjaink  képviseleti és jogi tájékoztatását segiti a. tanács-

tagok kézikönyve,  az új tanácstagok felkészítése, a tanácstagok 

klubja, a Magyar  Hírlap  egyes számainak részükre történő megren-

delése és az évente kiadott Tanácsi Híradó. 

A végrehaj  tó bizottság szakigazgatási szervei mindennapi munkájuk 

során évente szinte valamennyi  állampolgárral  kapcsolatba kerülnek, 

A jogi táj ékoztatási tevékenység  valamennyi  tanácsi vezető  és dol-

gozó mindennapi munkájának szerves része. A hatósági ügyintézés 

kapcsán az ügyfelek  szakszerű felvilágosítására  törekszünk, Az el-

múlt időszakban ügyintézésünk kultúráltabbá és szakszerűbbé vált. 

Áttekintettük az ügyfelek  tájékoztatását, és az eljárás egyszerű-

sítését szolgáló irat- és beadványmintákat,  nyomtatványokat. 

A bonyolultabb ügyekben írásbeli táj ékoz tat ókat szerkesztettünk, 

amelyet a szóbeli tájékoztatás mellett az állampolgárok rendelke-

zésére bocsátunk. Létrehoztuk a. kibővített  ügyfélszolgálati  iro-
dát, amely az ügyintézés mellett a jogi táj ékoztatást is szolgálja. 

Szolgáltatásait az ügyfelek  igénylik. Ugy  alakítottuk ki az ügy-

félfogadás  rendjét, hogy az biztosítsa az állampolgárok munkaidőn 

túli ügyintézési, táj ékoztatási, tanácsadási lehetőségét. Mind-

ezeken túl a. tanácsi apparátusban dolgozó jogászok részvételével 

- a titkárság koordinálásával  - jogi tanácsadó szolgálatot szer-

veztünk. Az a tapasztalatunk , hogy ezekre a tájékoztatásokra szük-

ség van, mert esetenként az állampolgárok még a, jogaikat sem is-

merik, A különböző eljárásokban az ügyfélként  való részvétel nö-

veli a résztvevő  és környezete jogi ismereteit. 
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A lakosság jogismeretének szélesítésében eredményesen  támaszkod-

hatunk a nem tanácsi szerve k kőz remüködésére.  Ezek közül az 

ügyészség,  a rendőrkapitányság^  a. HNF  városi Bizottsága és a. TIT 

helyi szervezetének jogpropaganda  tevékenysége  a. legjelentősebb. 

A társadalmi- és tömegszervezetekkel  való együttműködés  lehető-

ségeit a táj ékoztató munka, hatókötének szélesítése> mozgósító 

erejének növelése érdekében igyekeztünk jól hasznosítani. 

Együttműködési  megállapodást kötöttünk a HNF,  a, KISZ,  a. MTESZ> 

az MJ-íSZ szerveivel,  és a Szakszervezetek Városi  Bizottságával. 

E megállapodások is tartalmazzák a lakossági tájékoztatást a. jog« 

propaganda  munka közős feladatait,  céljait és eszközeit is> 

legjelentősebb a. Hazafias  Népfrontial  kialakült együttműködésünk. 

A TIT  Városi  Szervezetének is megfelelő munkakapcsolatai vannak 

a tömegszervezetekkel,  kulturális intézményekkel és a tudományos 

egyesületekkel. A művelődési  központban folyó  ismeretterjesztő 

munkát egyeztették és közös előadásokat rendeztek. 

Az ügyészség  a fiatalkorú  bűnözésről, a. bűncselekményekről,  a 

Ivtunka Törvénykönyvében  szabályozott kérdésekről,  valamint a tár-

sadtalmi tulajdon védelme  stb. témakörökben tartott jogi tájékoz-

tató előadásokat  f 

J  elentősnek tartjuk a rendőrkapitányság  jogi táj ékoztató tevé-

kenységé t. Az ifjúságvédelem  területén zömmel osztályfőnöki  óra 

keretében tartottak előadásokat»  Kiemelkedő  helyet foglal  el te-

vékenységükön  belül a. bűnmegelőzés  érdekében a közlekedés bizton-

sága, a balesetek megelőzése, a társadalmi tulajdon védelme  érde-

kében kifejtett tevékenységük. 

A lakosság jogi tájékoztatásában kiemelt szerepe van a. szakszer-

vezeti jogsegélyszolgálatnak  is. Városunkban  28 helyen van jogse-

gélyszolgálat.  Együttműködésünk  kiterjed a hatósági ügyintézés 

segítésére, az ügyfél  tájékoz tat ók terjesztésére, 

A jogpropaganda  módszerei közül figyelmet érdemel, hogy tovább nő 

az írásos és a. tömegkommunikáció más eszközeivel f oly tátott jogi 

ismeretterjesztés jelentősége. A Zalai Hírlap,  valamint a. helyi 
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kábeltelevízió segítségét is igénybe vesszük. Jól  szolgálja ezt 

a célt az évente megjelenő tanácsi híradó is. 

A tanácsi tájékoztatási rendszer összességében jól funkcionál» 

Továbbfejlesztését  szükségesnek tartjuk és törekszünk a tájékoz-

tatás színvonalának emelésére, 

A jogszabályban biztosított szabadidő  növekedése  ellenére, a je~ 
lentős túlmunka vállalása miatt megváltozott  az emberek életmód-

ja, amely kedvezőtlenül  hat az ismeretterjesztő  tevékenységrek 

Tapasztalataink szerint a különböző fórumokok  elhangzott poliii-

kai-, jogi-, közéleti- lakóhelyi témák megtárgyalása  segítette 

a. demokratizmus erősödését,  a jogi táj ékozta tást, 

A további tennivalókkal többféle módon is foglalkozunk,  Figye-

lembe véve  az MSZMP  Zala Megyei  Végrehaj  tó Bizottságának I987. 

junius 23-i állásfoglalását,  a következőket  tartjuk szükségesnek; 

- El kell érnünk, hogy a jogpropaganda,  munka, tartalmi fejlődése 

jobban igazodjon a társadalompolitikai célkitűzések alakulásá-

hoz , segítse a. társadalmi-gazdasági  feladatok  eredményes  vég-

rehajtását, az állampolgári szemlélet formálását, 

- Törekednünk  kell arra, hogy a lakosság jobban ismerje az állami 

szervek működési rendjét, a. párt- és az állami szervek egymás-

hoz való viszonyát,  a bűnüldöző és igazságszolgáltató  szervek 

helyét és szerepét, Kívánatos,  hogy az állampolgárok tisztában 

legyenek jogorvoslati  lehetőségeikkel. 

- Megfelelő helyet kell biztositanunk a jogpropagandában  és a 

xtunkaj ogi szabályozásban a munkafegyelem  javítását célzó vál-

tozások ismertetésére és elfogadtatására., 

- Külön  figyelmet  kell fordítani  a közterületek rendjének, a. szo-

cialista együttélés normáinak szintentartására, a közlekedés 

biztonságát, a tűzmegelőzést  elősegítő,  az alkoholizmus, a kö-

zösségellenes magatartás visszaszorítására  irányuló jogi nevelő-

munkára. 
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- Szükségesnek tartjuk, hogy a. jogpropaganda  gyorsabban  reagáljon 

az új gazdasági  formákkal  bővülő  jogviszonyokra,  a szerződéses 

fegyelem  lazaságaira, 

- Hangsúlyosabban  kell bemutatnunk a tisztességtelen haszonszer-

zés és a joggal való visszaélés, valamint a. rosszhiszemű per-

lekedés korlátait, 

- Külön  figyelmet kell fordítanunk  az adójogi szabályozás ismer-
tetésére. 

- Különös  gondot kell fordítanunk  a. helyi tanácsrendeletek meg-

felelő  kihirdetésére, a lakossággal történő ismertetésére. 

- Fokoznunk kell a jogpropaganda  tervek és programok  végrehajtá-

sának igényességét,  Az eredményeket,  tapasztalatokat megfele-

lően dokumentálni kell. 

- A lakossági igények f elmérésében és a végrehajtás  előkészíté-

sében jobban kell támaszkodnunk a helyi társadalmi szervek se-

gítségére.  Az eddiginél  több jogászt kell bevonni az előadások 

tartásába. 

A tájékoztatót az Ügyrendi  és Igazgatási  Bizottság megtárgyalta, 

azzal egyetértett. 

Nagykanizsa,  I987. szeptember I4„ 

A Végrehaj  tó Bizottság 



KIMUTATÁS 

a jogi ismeretterjesz tő előadások ágazati megoszlásáról 

Megnevezés E l ő a d ások száma 

lg84' 1-985< 1986. 

Államigazgatási jog 25 1-74 93 
Büntetőjog 49 lp 2 M 
Családjog 5 ló I4 
Polgári  jog u 6 12 
Pénzügyi  jog ól 29 17 
Egyéb 79 10 lo 

Ö s s z e s e n : 234 254 168 

Résztvevők  száma, /becsült adat/ 7.257 fő I6.572  fő 11.700 fő 



T h m W v fkt- <9, 

J A J A S L A T 
A TEMETŐK RENDJÉRŐL ÉS A TEMETKEZÉSI TEVÉKENYSÉGRŐL 
SZÓLÓ 4/1987.(X. 8.) SZÁMÚ TANÁCSRENDELET 

MEGALKOTÁSÁRA 



Tisztelt Tanács! 

Az elmúlt évek során a Tanács folyamatosan vizsgálta azokat a 
szabályozási területeketahol a helyi jogszabályalkotás igénye 
felmerülhet. Ennek alapján vált szükségessé, hogy a megjelent 
jogszabályok iránymutatásának figyelembevételével a temetők 
rendjéről és a temetkezési tevékenységről tanácsrendelet szüles-
sék. 
A temetkezési tevékenység és ezen keresztül a temetők rendje 
szervesen kapcsolódik a város életéhez. A régebbi hagyományok 
és kegyeleti^formák mellett az utóbbi évtizedben uj kegyeleti 
formák és igények jelentek meg, 
Mindezek alakján került sor a temetők rendjéről és a temetkezési 
tevékenységről szóló tanácsrendelet előkészítésére. 
Az általános rendelkezések a. nagykanizsai temetkezési .lehetőse-
gekkel foglalkoznak, megjelölve a város, területén tálalható te-
metőket,̂  az azokat fenntartókat» üzemeltetőket. 
A temetők területének felosztása cimii fejezet a temetők belső 
kialakításának rendjet szabályozza, összhangban a központi jog-
szabályok előírásaival és a helyi lehetőségekkeli 
Az állampolgárok számára alapvető rendelkezéseket tartalmaz a 
sirhelyek, sírboltok, urnafülkék használati idejét szabályozó 
rész* & fejezetben fontos előírások találhatók a sírhelyek fe-
letti rendelkezési jogosultságot illetően is. 
A kötelező nyilvántartások vezetéséről szóló rész azokat az 
adminisztratív jellegű kötelezettségeket irja elő, amelyek a 
temetők működtetéséhez elengedhetetlenül szükségesek. Ezzel 
egyidejűleg tartalmazza azoknak az adatoknak a körét, amelyek-
ről a^nyilvántartást vezető az állampolgárok számára felvilá-
gosítást adhat. 
A temetkezési szolgáltatások fepezete azon szabályokat határoz-
za meg,amelyekhez az eltemettetdnek minden esetben alkalmazkod-
nia kell. Emellett előirja a Városgazdálkodási és Kommunális 
Szolgáltató Vállalat számára a szolgáltatási kötelezettséget. 
Az ezt követő szakaszok a temetések különböző módozatainak le-
hetőségeit tartalmazzák, igy a sírhelyekre, sírboltba történő 
temetés, a hamvasztás és a hamvak elhelyezésének szabályait. 
Az államig politikai és társadalmi tevékenység terén életükben 
jelentős érdemeket szerzett elhaltak és a hősi halottak társa-
dalmi megbecsülésének egyik formája a díszsírhelyek adományo-
zása. Ezt szabályozza a tervezet 10. szakasza. 
A temetőkben egyre gyakoribbá váló építési tevékenység műszaki 
jellegű szabályozását tartalmazza a síremlékekről szóló fejezet, 
amelŷ _az egyéni kegyeleti igények elismerése mellett a temetők 
Összképének védelmét szolgálja. 
lényeges fejezete a tervezetnek az egyéb rendelkezéseket tar-
talmazó 13» szakasz. Az ebben foglaltak olyan kötelezettsé-
geket, magatartási és egyéb szabályokat tartalmaznak, amelyek 
a temetők használata során előforduló helytelen gyakorlatot 
kívánják kiküszöbölni. 
A rendeletben foglalt kötelezettségek, magatartási szabályok 
maradéktalan betartása és betartatása fontos közösségi érdek. 



_ 2 -

Emiatt a tervezet bizonyos magatartási formákat kiemel és sza-
bálysértéssé nyilvánít. Ezek a rendelkezések lehetőséget biz-
tosítanak az arra illetékeseknek, hogy a szabályok be nem tar-
tóival szemben eljárhassanak. 
A zárórendelkezések felsorolják a tárgyra vonatkozó azon egyéb 
jogszabályokat5 amelyeknek érvényrejutását a leendő rendelettel együttesen kell biztosítani. 
A rendelet-tervezet mellékletei a sírhelyek, sírboltok^méreteit 
illetve bizonyos gyakrabban előforduló fogalmak magyarázatát 
t art almaz z ák. 
A temetők rendjéről és a temetkezési tevékenységről szóló,tanács-
rendelet-tervezetet egyeztettük a Zala Megyei Tanács VB. Epitési 
és Vízügyi Osztályával, a nagykanizsai Városi^Ügyészséggel, a 
Hazafias Hépfront lagykanizsai Városi Bizottságával. A, terveze-
tet megtárgyalta és megvitatta a kibővített ülésén az Ügyrendi-
és Igazgatási Bizottság. Az előkészítésbe bevontuk a városban 
lévő köztemetők üzemeltetőjét, a temetkezési szolgáltatások-^ 
ról gondoskodó Városgazdálkodási és Kommunális Szolgáltató Vál-
lalatot is. A beérkezett javaslatokat a tervezet végleges szö-
vegének megfogalmazásánál figyelembe vettük. 
Kérjük a tisztelt Tanácsot, hogy a tervezetet vitassa meg és 
fogadja el. 

Hagykanizsa, 1987. szeptember 23» 

A Végrehajtó Bizottság 



Nagykanizsa Város Tanácsának 4/1987.(X.8.) számú 
r e n d e l e t e 

a temetők rendjéről és a temetkezési tevékenységről 
(Tervezet) 

Alt alános rendelkezé.sek 
1. §. 

(1) A tanácsrendelet hatálya kiterjed a város területén lévő va-
lamennyi temetőre, (köztemetők, Szovjet-Bolgár hősi-, és 
Izraelita felekezeti temető). 

(2) Köztemető, amelyet azzal a céllal létesitettek, vagy létesí-
tenek,, hogy abba bárki felekezeti vagy egyéb feltételekre 
tekintet nélkül eltemethető legyen. A köztemetők és a Szov-
jet-Bolgár hősi temető fenntartásáról a Nagykanizsa Városi 
Tanács Végrehajtó Bizottsága (a továbbiakbant Végrehajtó 
Bizottság) a Városi Tanács VB, Műszaki Osztály (a további-
akban: Műszaki Osztály) utján gondoskodik. 
Az Izraelita felekezeti temető fenntartásáról az illetékes 
egyházi szerv gondoskodik. 

(3) Temető létesítéséhez, bővit^séhe szben vagy egészben 
való megszüntetéséhez - az Altalános Rendezési Terv-ben 
meghatározottak szerint - a Végrehajtó Bizottság engedélye 
szükséges. 

(4) A városban lévő köztemetők üzemeltetője a Nagykanizsai Vá-
rosgazdálkodási és Kommunális Szolgáltató Vállalat (a to-
vábbiakban; Vállalat). 

2. §. 
(1) Halottakat eltemetni, az elhamvasztott halottak maradványa-

it tartalmazó urnákat elhelyezni - a (2) bekezdésben foglal-
tak kivételével - csak temetőben szabad. 

(2) A hamvasztásos temetésről gondoskodó személy részére a ham-
vakat tartalmazó urnát kívánságára - az átvétel egyidejű 
Igazolásával - ki kell adni és ennek megtörténtét a nyilván-
tartásba fel kell jegyezni. 
A kiadott urnát a hozzátartozó a kegyeleti igények és egyéb 
feltételek betartásával köteles eltemetni, vagy elhelyezni« 

(3) Nagykanizsa városban a következő köztemetőkben lehet temet-
ke zni s 
- Várkonyi ut'i temető 
- Kiskanizsai temető 
- Palini temető 
- Korpavári temető 
- Bagolai temető 
- Bagola-Nagyfakosi temető 
- Miklósfai temető 
- Bajcsai temető 
- Sánci temető 

(4) A köztemetőkön kivül az Ady E. utcai Izraelita felekezeti 
temetőben is lehet temetkezni. 
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(5) A lezárt temetőkben és a Várkonyi uti Szovjet-Bolgár hősi 
temetőben temetkezési tevékenységet folytatni nem szabad* 

A temetők területének felosztása 
3. §. 

(1) A temetőt sirhely táblákraj gyermeksirhely-, urnasirhely-, 
sirbolt-, hősi sir és diszsir táblákra, valamint hamvak 
szétszórására alkalmas területre lehet felosztani. A táb-
lákat megfelelő módon jelölni kell, 

(2) A sirhelytáblák olyan külön temetőrészeket jelentenek, 
amelyeket a nyugvási idő elteltével, szabályszerű eljárás 
mellett ki lehet üríteni és temetés céljára újból igénybe 
lehet venni. 

(3) Külön sirhelytáblákat kell kijelölni a felnőttek, a 10 éven 
aluli gyermekek, valamint a halvaszületettek, az elvetélt 
magzatok, és a csonkolt testrészek eltemetésére. 

(4) A táblákat folyószámmal ellátott soroltra és a sorokon be-
lül sorszámozott sirhelyekre kell felosztani. Az elhatá-
rolt sirhelytáblákról külön-külön táblakönyvet kell fel-
fektetni, 

(5) A diszsirhelyeket, sirbolthelyeket külön kell megjelölni 
és azokról sirhelykönyveket kell felfektetni. A sirhelyek 
beosztását, számozását, megjelölését a Vállalat állapitja 
meg és hajtja végre. 

(6) A sírhelyeket a betemetés alatt álló sirhelytábIákban foly-
tatólagos sorrendben kell felhasználni. Az elhaltakat a 
bejelentés időpontja szerint a sorrendben következő sír-
helyre (urnahelyre) kell temetni. 
Ez nem vonatkozik a családi (kettős) sirhelybe (sírboltba) 
és a mélyített sirba történő temetésekre, 

(7) A^betelt sirhelytábIákat az utolsó temetés napjával le kell 
zárni. A lezárt sirhelytábIákba csak rátemetéssel, családi 
sirba vagy sírboltba lehet temetni. 

(8) Az elhamvasztott halottak hamvait tartalmazó urnákat a te-
metőn belül; 
- sírhelyben rátemetéssel 
- urnafalban 
- urna sírhelyben 
- síremlékben 
- sírboltban 
lehet elhelyezni. 



(9) Az elhunyt hamvai csak a Várkonyi uti temetőben e célra ki-
jelölt helyen-a kegyeleti igények betartásával - szórhatók 
szét. 

(lO)Lezárt temetőből és a temetői táblákból a holttest maradvá-
nyokat exhumálás utján lehet áthelyezni a használatban lévő 
temetőbe. 

Sírhelyok, sírboltok» urnafülkék használati ideje 
fci »1 m . rn 1«  - T rn rn. i mm  - I — - — — — » II " ^ -— - " r—*r t 1 T m » - » i i - | rrrn n i n m> i-| "»• n~t i • > itw it iw ' n| » 'am'! h •<»«« W m i » " » i 

4» §. 
(1) Az egyes temetési helyeket - a diszsirhelyek kivételével -

az elhunyt hozzátartozóinak, illetve az oltemetcst végzők-
nek mog kell váltani (egyszeri megváltás) és ezzel a teme-
tési hely felett rendelkezési jogosultságot szereznek» 

(2) A temetési hely feletti rendelkezési jogosultság kezdő idő-pontja a megváltás napja. 
(3) Az egyszeri megváltás időtartamai 

- sirbolt esetén 100 év 
- sírhely esetén 25 év 
- urnafülke, urnasirhely esetén 10 év 

(4) A használati idő azonos időtartalommal újból megváltható. 
(5) Temetésre^használt helyet csak elhunyt részére lehet megvál-

tani, kivéve a sirbolt épitésére szolgáló sirhelyet. 
(6) A^temetésre használt helyek magánszemélyek között adásvétel targyai nem lehetnek, azok nem örökölhetők. 
(7) A Vállalat a poriadási idő (25 év) után újból megváltott, 

de ̂ igénybe nem vett temetési helyet kezelési költség fel- i 
számításával (levonásával) visszaválthatja. 

5. §. 
(1) Halottakat felravatalozni, eltemetni, vagy elhamvasztani csak halottvizsgálati bizonyítvány álapján és anyakönyve-zés után szabad. 
(2) A temetési okmányokat a Vállalat köteles nyilvántartásba venni és a temető fennállásáig megőrizni. 
(3) A Vállalat a .temetőről (külön-külön) nyilvántartó könyvet, temető térképet és sirboltkönyvet tartozik vezetni, továbbá a közönség számára hozzáférhető helyen "panaszkönyvet" tar-tani . 
(4) A nyilvántartó könyvbe minden temetést (urnaelhelyezést) 

időrend^szerint a következő adatokkal kell bejegyezni; 
folyószám; a temetés, az urnaelhelyezés, a hamvak szétszórá-
sának, vagy az urna kiadásának napjaj az elhalt neve, szüle-
tési ideje, legutolsó állandó lakaimé; az elhalálozás helye 
és ideje| a halál oka; a sirhelytábla, sirhelysor és sírhely 
(urnafülke)^száma; valamint az eltemettető neve és lakcime 
és a siremlékre (sirkore) vonatkozó bejegyzések. A nyilván-
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tartó könyvhöz beiúnoros névmutatót kell vezetni, amely az 
eltemetett halottan: nevét és sírhelyeik pontos megjelölését 
tartalmazza» 

(5) Külön jegyzéket kell vezetni a temetőben eltemetett halva 
született gyermekekről, A jegyzékben fel kell tüntetni a 
halva született anyjának nevét, az elhantolás (urnaelhelye-
zés) időpontját és a föléje tűzött jelfa sorszámát, 

(6) A sirboltkönyv a sirboltban:elhelyezett halottak bejegyzésé-
"J?Q >3 3 ö 1 gál, A sirboltkönyvét a (4) bekezdésben meghatározott 
tartalommal kell vezetni, a sirbolt számának feltüntetésével. 
A sirboltkönyvbo be kell vezetni a sirbolt létesítőjének a 
sírboltra vonatkozó rendelkezéséit is. 

(7) A holttestmaradványok közös sirba elhelyezése esetén a (4) -
(6) bekezdésben foglaltak szerint vezetett nyilvántartó 
könyv rovátába a közös sirba törfénő helyezési, időpontjá-
nak és a közös sírnak a megjelölésével kell jegyezni. 

(8) A nyilvántartási adatokról tájékoztatást ** a halott nevének, 
a temetés időpontjának és á temetkezés helyének kivételé-
vel - csak igazolt jogosult réözére lehet adnii 

leniotkezesi a z oIgáitatágok_ 
6. §. 

(í) A köztemetőkben temetkezési szolgáltatásokról a Tállalát 
kö t e les gondo skcdr.i. 

(2) A temetkezési szolgáltaiások: temetések és extiumálások lebonyo-
lítása, hamvasztások intézése, temetkezési cikkek és kellé-
kek árusítása, társadalmi gyászszertartások lebonyolítása, 
helyi és helyközi^halottszállítás, sirgondozás, sirgondozó 
eszközök kölcsönzése. 

(3) A köztémetők elsősorban a nagykanizsai állandó lakosok te-
metkezési helyei,A Vállalat hozzájárulásával indokolt ké-
relem esetén nem. nagykanizsai elhunyt is eltemethető, il-
letve hamva elhelyezhető, 

(4) A temetés módjára, illetve a homvasztásra az elhunytnak 
életében tett nyilatkozata-, annak hiányában a temetésről 
(hamvaaztásról) gondoskodó személy rendelkezése - az 
irányadó, 

(5) A rendelkezési jogosultságot a Vállalat csak akkor köteles 
vizsgálni, ha azzal kapcsolatban, kifogást jelentenek be. 
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(6) Ha a temetés közköltségen történik, a temetés módját a Vá*-
rosi Tanács Végrehajtó Bizottság Egészségügyi Osztálya 
(a továbbiakban: Egészségügyi Osztály) határozza meg« 

(7) Az igényelt szolgáltatás diját a temettető előre köteles 
megfizetni a Vállalatnak. 

(8) Ravatalozni csak temetőben, az arra kijelölt helyen szabad. 
(9) A Vállalat köteles a ravatalozó megfelelő állapotának fenn-

tartásáról gondoskodni. 
(10)A temetés időpontját a Vállálat állapítja meg, lehetőleg az 

eltemettető kívánságának a figyelembe vételével. 
(11)A ravatalozót a temetés előtt legalább egy órával ki kell 

nyitni. 
(12)A felravatalozott koporsót^- az eltemettető kívánságára -

a búcsúztatás, (a szertartás) megkezdéséig nyitva lehet 
tartani• 
Nem lehet nyitvatartani az oszlási vagy roncsolt állapot-
ban lévő holttest koporsóját. 

(13)A fertőző betegségben elhaltak koporsóját légmentesen lezárt 
állapotban kell felravatalozni, azt felnyitni nem szabad. A 
hozzátartozók és halottlátogatók a koporsóval nem érintkez-
hetnek, ennek közvetlen közelében nem tartózkodhatnak. 

(14)Az elhaltak szállítását, ravatalozás át, az eltemetését a 
legnagyobb körültekintéssel, kimélettel, a kegyeleti szo-
kások betartásával kell végezni. 

Sir he 1 ye kr e történő temetés 
7. §. 

(1) A temető beosztott tábláiban sorszámozott sírhelyek belső 
méreteit a melléklet tartalmazza. 

(2) Egy felnőtt sírhelyre - külön engedély alapján és a sír-
hely használati dij ismételt befizetése mellett -
a.) még egy gyermek koporsó 
b.) a sir mélyítése mellett még egy felnőtt és egy gyermek 

koporsó temethető. 
(3) Családi (kettős) sírhely kettő nagy koporsó egymás ̂ melletti 

elhelyezésére szolgál. Kettős sírhely^egy-egy részébe ugyan-
olyan feltételekkel történhet rátemetés mint az egyes fel-
nőtt sirba. 



(4) Felnőtt sírhelybe hat, gyermek sírhelybe kettő urna is el-
helyezhető ismételt díjfizetés ellenében. 

(5) Fertőzi betegeégben elhaltak sírjára rátemetni és azt exhu-
málni osak az eltemetőstől számított egy éven tul lehet. 

(6) A rátemetésre vonatkozó engedélyt - a felnyitás! rendelkező' 
sek betartása mellet - a Vállalat adja. 

(7) Sírhelyeket kifalazni, kibetonozni, kideszkázni, kibélelni 
nem lehet. 

(8) A sírhelyeken sírdomb felhantoíása nem kötelező. 

Sírboltba történő, temetés 
8. 1 

(1) A temetőben sírboltot az erre kijelölt helyen osak építési 
engedéllyel lehet létesíteni. 

(2) A sirboltok előirt belső méreteit a melléklet tartalmazza. 
(3) A sírbolt alját és oldalfalait vizbehatolás és földnyomás 

ellen megfelelően ki kell képezni. A sírbolt tetejét lega-
lább 300 kg/m2 hasznos terheléssel kell számítani. A fedő-
lapot hasonlóan kell készíteni oly módon, hogy a sirbolt 
légmentesen záródjon. 

(4) A sirbolt felett rendelkezőnek az tekintendő, aki a^megál-
lapított sirbolthely dijat megfizette és rendelkezői mi-
nőségét a sirboltlcönyvbe bejegyeztette. 

(5) A sirbolt (és síremlék) fenntartásáról annak létesítője 
(örököse) köteles gondoskodni. Ha a sirbolt összeomlásától 
lehet tartani, a Vállalat felszólíthatja a fenntartásra 
kötelezett személyek bármelyikét, hogy gondoskodjanak a sir-
bolt helyreállításáról. 
Ha a felhívás eredménytelen marad, a Műszaki Osztály a Vál-
lalat kérelmére elrendelheti a sirbolt eltávolítását, il-
letőleg a sírboltba a további temetkezést megtilthatja. 

(6) Arra nézve, hogy a sírboltba kik temetkezhetnek, sirbolt 
létesítőjének a sirboltkönyvbe bejegyzett rendelkezései 
az irányadók. 

(7) Ha a sirbolt létesítője erről nem intézkedett, a sírboltba 
annak házastársát, egyenesági (fel- és lemenő) rokonait, 
továbbá az utóbbiak házastársait lehet eltemetni. 
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(8) Közös üregü. sírboltba a halottat csak fémbetétes koporsóban 
szabad elhelyezni. 

Hamvasztás^ és a hamvak, elhelyezése 
9. §. 

(1) A holttest elhamvasztásához - a (3) bekezdésben foglalt ki-
vétellel - az Egészségügyi Osztály vezetőjének engedélye 
szükséges. 
A halottvizsgálati bizonyítványra fel kell jegyezni minden 
esetben, hogy a holttest boncolás után, vagy anélkül ham-
vasztható el. 

(2) Ha az Egészségügyi Osztály csak boncolás utáni hamvasztást 
engedélyezetts egyben intézkednie kell a kórbonctani vizs-gálat vagy hatósági boncolás elvégzéserői is. 

(3) A kórházban meghalt személy holttestét boncolás nélkül ham-
vasztani nem szabad. Ilyen esetben a halottvizsgálati bizo-
nyítványra a boncolást végző orvosnak kell feljegyeznie,hogy 
a holttest elhamvasztható. 

(4) Az elhamvasztott halottak hamvai elhelyezésére a 2.§.(2) és 
a 3. §« (8-9) bekezdése az irányadó. 

(5) Urnafalat, a hamvak szétszórására alkalmas területet a Vár-
konyi uti temetőben kell építeni, illetve kijelölni. A 
többi temetőben urnát elheljrezni csak sírhelyekbe temetés-
sel, rátemetéssel, síremlékbe vagy sírboltba lehet. 

(6) Urna földbetemetése esetén a sírhely belső méretét a mellék-
let tartalmazza. 

Diszsizh£l<^k 
10. §. 

(1) Díszsírhely az állami, politikai és társadalmi tevékenység 
terén életükben jelentős érdemeket szerzett elhaltak, hősi 
halottak eltemetésére térítésmentesen kerül adományozásra. 

<J2) A díszsírhelyet a párt és társadalmi szervek javaslatára 
- a Végrehajtó Bizottság nevében - a tanácselnök azon el-
haltak részére adományozhatja akik 
a) a város fejlesztéséért több évtizeden át kiemelkedően 

tevékenykedtek, politikai, társadalmi, gazdasági, tu-
dományos és művészeti téren maradandó alkotásaikkal emel-
ték vagy elősegítették a város fejlődését, a lakosság kul-
turális és gazdasági előrehaladását| 



b) A szociálist a tarsadalom epiteseben életük során sok éves 
áldozatos^példamutató magatartásukkal fizikai vagy szel-
lemi munkásságukkal kiemelkedő eredményeket értek el, 

(3) A (2) bekezdésben meghatározottak közül díszsírhely különö-
sen azok részére adományozható, akik 
a) a Szocialista lunka Hőse kitüntető cím, a Szocialista 

Hazáért Érdemrend tulajdonosai; 
b) nemzeti gondozottak; 
c) a város díszpolgárai, 

(4) A díszsírhelyre eltemetettek özvegye (felesége, férje) ré-
szére is engedélyezhető rátemetéssel térítésmentes díszsír-
hely használat, 

(5) Az özVegy részére engedélyezett díszsírhely használat az özvegy haláláig. - ha időközben arra érdemtelenné vált -visszavonható. 
(6) Az Özvegy részére díszsírhely használatot a tanácselnök 

engedélyezheti, illetve az engedélyt az (5) bekezdésben 
meghatározott esetben visszavonhatja. 

(7) Az özvegy részére engedélyezett díszsírhely használat is a temető fennállásáig tart. 
(8) A ̂díszsírhely adományozásáról az elhalt legközelebbi hoz-

zátartozóját és a temető kezelőjét a temetés előtt Írásban 
kell értesíteni a hely pontos megjelölésével. 

(9) A^rátemetésnél a már betemetett sir felnyitásáért és a sir-melyitésért járó költségeket kell megfizetni. 
(10)A^díszsírhelyek gondozásáról és ápolásáról az elhaltak hoz-

zátartozói, ezek hiányában a Végrehajtó Bizottság megbízá-
sára es költsegére a Vállalat köteles gondoskodni. 

Síremlékek 
11. §. 

(1) A síremlék a sírhely határain tul nem terjedhet, kegyeletet es közízlést nem sérthet. A Vállalat előzetes engedélyével letesitheto. Felállítás előtt a síremlék vázlatat, vagy le-írását a_Vállalatnak be kell mutatni, és azt nyilvántartás-ba kell venni. 
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(2) A síremlék^1,5 m-nél magasabb nem lehet, kivéveha a Mű-
szaki Osztály külön engedélyt ad * Ez a korlátozás nem vo-
natkozik a rendelet hatályba lépése előtt állitott sírem-
lékekre . 

(3) Nagyobb épitési vagy Szobrászati szempontbél jelentősebb 
síremlék felállításához a Műszaki Osztály engedélye szüksé-
ges. 

(4) A kegyeletet sértő síremlék lebontását a Műszaki Osztály ren-
delheti ̂elo Amennyiben a kötelezett a határozatnak nem tenne 
határidőre eleget, költségére a "Vállalat « előzetes felszólí-
tás után - a síremléket eltávolíthatja. 

(5) A^síremlékek szabályszerű felállítását, átépítését, felújítá-
sát, lebontását a Vállalat ellenőrzi. 

(6) Síremléket, sirkeretet, fedlapot osak előregyártott elemekből 
lehet létesíteni. 

(7) Sírhely köré szilárd burkolatu járda nem építhető. 
(8)A síremlék állitóját, vagy örökösét - jogszabályban megálla-

pított - korlátozott rendelkezési jogosultság illeti meg, 
(9) A sírhely használati ideje alatt a síremléket eltávolítani 

vagy arról a halott nevét (megnevezését) törölni tilos. 
(10)A meglévő síremléket kicserélni csak a kegyelet tiszteletből 

tartasával és a Vállalat hozzájárulásával lehet. 
(11)A megváltási idő lejártával a síremlékkel annak állítója, vagy örököse jogosult rendelkezni. 
(12)A sírok fölé emelt síremlékek és fejfák karbantartásáról, 

helyreállításáról saját költségén, a létesítő, illetve annak 
örököse köteles gondoskodni. 

Sirn^itá^ 
12. §. 

Sirok és sírboltok felnyitásához a Városi Állami Közegészség-
ügyi-járványügyi Felügyelő engedélye szükséges. 
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Egy é b X^nd el kezesek 

(1) Temetkezési tennivalókat (a halottak ravatalozását, temeté-
sét, a helyi szállítást, kiföldelést, stb.) a Vállalat esz-
tétikus környezetben, megfelelő eszközökkel, ruházattal, a 
kegyeleti követelmények érvényre juttatásával köteles elvé-
gezni» 

(2) A temetőben végzendő munkát - kivéve- a sirgondozást, és a 
sirok beültetését - be kell jelenteni a Vállalatnak. 

(3) A Vállalat hozzájárulása szükséges építőanyagnak a temetőbe 
való beszállításához, építési vagy bontási munkák megkezdé-
séhez, siremlék vagy bontási anyag elszállításához* 

(4) A sirgondozás kivételével minden munkát csak a temetői mun-
kaidőben lehet végezni. 

(5) A temető tisztántartása a Vállalat feladata. 
(6) A temető területén lévő sírhelyek gondozását, ujrahantolá-

sát, beültetését a sírhely felett rendelkezni jogosult sa-
ját maga vagy megbízottja utján végzi. 

(7) Megrendelésre a Vállalat a sírhelyek gondozását, beülteté-
sét a meghatározott díjazás mellett végzi» 

(8) Az egyénileg gondoztató a Vállalat előírásait, rendelkezése-it betartani köteles. 
(9) A temetőt a temetőlátogatók részére április l~től szeptember 

30-ig terjedő időszakban reggel 6 órától 20.00 óráig, októ-
ber 1-től március 31-ig reggel 7 órától 18.00 óráig kell 
nyitvatartani, október 31. és november 1. napján a nyitvatar-
tási idő 22.00 óráig tart. 

(10)A^temető rendjét szabályozó hirdetményóket a temető bejára-
tánál elhelyezett táblán kell közzétenni. 

(11)A temetőben gépkocsin, motorkerékpáron, kerékpáron közlekedni 
tilos, kivételesen indokolt esetben a Vállalat igazgatója 
erre engedélyt adhat. 

(12)Kutyákat és egyéb állatokat a temető területére bevinni tilos, 
(13)Gyertyát (mécsest) gyújtani csak abban az esetben szabad,ha 

az felborulás esetén sem tud tüzet okozni. Szeles időben 
tilos gyertyát gyújtani. A sírhely elhagyásakor a gyertyákat 
el kell oltani. Halottak napján a gyertya eloltását mellőzni 
lehet, ha az tűzvédelmi szempontból nem indokolt. 

(14)A temetőben tilos mind.en olyan magatartás, amely a kegyeleti 
érzést sérti, vagy a látogatókat megbotránkoztatja. 
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(15)A temető üzemi épületeinek és azok tartozékainak - sirok és 
síremlékek, parkok és a növényzet rongálása, beszennyezése 
tilos. 

(16)A temetőben 14 éven aluli gyermek osak felügyelet mellett 
tartózkodhat. 

(17)A temető területén csak a sírhelyek, sírboltok, síremlékek 
díszítésére szolgáló tárgyak (pl. koszorúk, sirlámpák, vi-
rágok) helyezhetők el. 
Más tárgyat (ülőpad), stb.) elhelyezni, bokrot, fát ültetni 
csak a Vállalat előzetes engedélyével szabad. 

(18)A sirok gondozását körültekintően, kellő gondossággal szabad 
végezni, hogy azzal a szomszédos sírokat meg ne sértsék, 
vagy ne szennyezzék be. 

(19)Tilos a sírhelyek környékét felásni, a talajt elhordani,vagy 
sirfeltöltésre használni. 

(20)Tilos a temetőben szemetelni. 
Az elhervadt virágokat és koszorúkat, a kiszáradt növényeket, 
az elhasznált asomagoló anyagot és minden más hulladékot ki-
zárólag ezek gyűjtésére szolgáló hulladékgyűjtőbe szabad 
tenni. 

(21)A temetőben elhelyezett tárgyak, sirok, síremlékek megrongá-
lásáért esetleges eltulajdonításokért a Vállalat felelősség-
gel nem tartozik. A temetőből kegyeleti tárgyakat javítás, 
illetve helyreállítás végett, vagy más célból a Vállalat en-
gedélyével szabad csak kivinni. 

(22)A temetőt látogatók panaszaikat a !,Panaszkönyv!í-be bejegyez-
hetik. A Vállalat a bejegyzett panaszokat a törvényes határ-
időn belül köteles kivizsgálni, a panasz okát megszüntetni 
és a panasztevőt tájékoztatni. 

(23)Az, aki^a tanácsrendeletben foglaltak ellen vét, köteles a 
temető^őrzésével megbízott személy felhívására a személya-
zonosságát igazolni. 

Szabálysértések 
14. §. 

(l) Amennyiben a cselekmény súlyosabban nem minősül, szabálysér-
tést követ el és 3.000,-Ft-ig terjedő pénzbirsággal sújtható 
az, aki; 
a) temetőnek ki nem jelölt területen halottat eltemet, vagy 

halott hamvait a temetőben kijelölt helyen kivül szét-
szórja, 
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b) temetkezési szolgáltatást illetéktelenül végez, engedély 
nélkül halottat temet el, vagy hamvakat helyez el olyan 
temetőben, amelynek lezárását elrendelték, 

c) sirgödröt kibélel, 
d) a Vállalat engedélye nélkül a temetőben sírboltot létesit, 

vagy a sirbolt fenntartására vonatkozó kötelezettségét 
felszólítás ellenére nem teljesíti, 

e) sirt vagy sírboltot az egészségügyi hatóság engedáLye nél-
kül kinyit, 

f) a temetőkben a ravatalozón kivül vagy máshol halottat ra-
vataloz, 

g) a temetőben a Vállalat engedélye nélkül gépkocsin, motor-
kerékpáron, vagy kerékpáron közlekedik, a temetőbe kutyát 
vagy más állatot bevisz, vagy olyan magatartást tanusit, 
amely a látogatók kegyeleti érzését sérti vagy sértheti, 
sirt, sírboltot, síremléket vagy azon elhelyezett tárgya-
kat eltulajdonít, illetőleg fát, bokrot, vagy növényt 
rongál, vagy beszennyez, avagy valamely sirbolt díszíté-
sére szolgáló tárgyat illetéktelenül eltávolít, 

h) a temetőben síremléket, sirkeretet, fedlapot a helyszínen elkészít, 
i) a temetést kegyeletsértő módon végzi. 

(2) A rendelet megszegőinek tettenért elkövetőit a rendőrség, 
a^közterület felügyelet, illetve a Városi Tanács VB, részé-
ről eljáró és erre felhatalmazott személy helyszíni birság-
gal sújthatja. 

Záró^ ̂rendelkezések 
15. §. 

(1) Sírhelyek és sirbolthelyek,̂  valamint a szolgáltatások diját az illetékes árhatóság határozza meg. 
(2) A nem szabályozott,kérdésekben a 21/1972.(XII.16.) ÉVM és 

a 7/1983. (V.12.) EVM-EüM sz. rendeletekkel módosított 
10/1970. (IV.17.) EVM-EüM sz. együttes rendelet, valamint 
annak végrehajtására megjelent és a 11/1974. (Ép,Ért»17.) 
EVM-EüM. valamint 3/1983. (Ép,Ért.16.) ÉVM-EüM. sz. utasí-
tásokkal módosított 7/1970. (Ep.Ért.15.) ÉVM-EüM. sz. együt-
tes utasitás, az 1008/1970. (IV.12.) Korm. sz. határozat 
rendelkezései az irányadók. 

(3) E rendelet végrehajtása és a temetési szolgáltatások során be kell tartani 
- a temetési segélyről és a köztemetésről szóló 4/1968.(VII. 12.) EüM. sz. rendelet, 
- az urnák kiemeléséről és szállításáról szóló 74/1976. ÉVM 
52755/1976. EüM. sz. együttes állásfoglalás 
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- társadalmi gyászszertartásról szóló 19/1984. (XI.16.) 
ML  sz. rendelettel módosított 15/1970. (XI.29.) MM. 
sz. rendelet} valamint 

- a vonatkozó egyéb hatályos rendelkezéseket. 

(4) Ez a tanácsrendelet kihirdetése napján lép hatályba. 

Kelt; Nagykanizsa Yáros Tanácsának 1987» október 8.-1 ülésén* 

Dr.Balázs Sándor Mézes Pál 
vb; titkár tanácselnök 



1. sz. melléklet 

Hossza Szélessége Mélysége 
t_a ii n ; k om l U L ,_L_L t CEi iti i ., i t u, cm 

Felnőtt sírhelyek 
Imhí  i'^i H i ón nB^wM^áei— i ni i » 

Egyszemélyes 210 90 160 
Kettős sirhely 210 190 160 
Rátemetés 210 90 210 
A sírok egymástél való távolságai 60 cm. 

Egyszemélyes 130 60 160 
A sírok egymástól való távolsága: 30 cm. 
Urnasirhely 80 50 80 
Sírboltok 
Kettő koporsóra 230 150 160 
Négy koporsóra 230 300 160 
További két koporsónként a szélesség 150 cm-rel nő. 



2. az. melléklet 

Fogalom meghat ároz ások 

Exhumálás holttest, illetve holttest maradványok kihanto-
lása, hatósági engedély alapján az arra jogosult 
hozzátartozó kérelmére, vagy ügyészség, bíróság 
rendelkezésé alapján, 

Sirnyitás betemetett sirhely feltárásé, hatósági engedély 
alapján exhumálás, vagy ujabb betemetés (hamvak 
elhelyezése) céljából. 

Hamvasztás - az elhunyt holttestének az arra kijelölt intézet-
ben történő elégetése (elhamvasztása). 

Sirhely temetkezési tevékenység céljára szolgáló földrész 
let. 

Siremlék az adott sirban, sírboltban eltemetett személy 
(elhelyezett hamvainak) emlékét megörökítő alko-
tás (sirkereszt, fejfa, sirkő, obeliszk, szobor, 
stb.), illetve az urnafalon elhelyezett sirtábla, 

Sírbolt általában több elhunyt személy holttestének elhe-
lyezésére szolgáló, kellően kiépített és lefedett 
sirhely, amely fölé síremlék, vagy külaiengedéllyel 
boltozat (építmény) építhető. 



\ 

/toudc^i^ w . í 7, 

^ , U-  r 'VCit^íLc^U^  o/ 

J A V A S L A T 

A PÉNZÜGYI OSZTÁLY  VEZETŐJÉNEK  KINEVEZÉSÉRE 



Tisztelt Tanácsi 

Drf  Keveskai  István a pénzügyi osztály vezetője  kéri a. tisztelt 

Tanácsot, hogy a Dunántuli Kőolajipari  Gépgyárhoz  pénzügyi osz-

tályvezetői  munkakörbe való áthelyezéséhez járuljon hozzá, és 

ezzel egyidejűleg  osztályvezetői  megbízatása alól mentse fel, 

A vezetői  munkaköröket a Minisztertanács  l/lg87, /I.I5*/  Mt.h. 

számú határozata és a végrehajtásáról  réndélkező  1/1087t /VI.24. 

MT  TH  számú rendelkezés 3. §-a alapján pályázat útján kell be-

tölteni. 

A pályázati felhívásra  egy pályázó jelentkezett, Bácsai Attiláné 
megbízott pénzügyi osztályvezető, 

A pályázat értékelésére megalakult bizottság a beérkezett pályá-

zatot értékelte, a. pénzügyi osztály vezetőjének  Bácsai Attilánét 

javasolj a. kinevezni. 

Bácsai Attiláné I953, október lO-én született Nagykanizsán.  Isko 

lai végzettsége  Pénzügyi  és Számviteli Főiskola.  Szakmai képesí-

tése okleveles üzemgazdász%  Politikai képzettsége középfokú. 

Párton kívüli, KISZ-  és szakszervezeti tag. Férjezett.  Férje  a 

Zsigmondy  Vilmos  Kőolaj  bányászati és Mélyfuróipari  Szakközépisko 

la. tanára. Egy  gyermekük  van, 

lp72-ben kezdett dolgozni a. Keszthelyi  Agrártudományi  Egyetem 

Főiskolai  Karán,  I979. december 3l-től - mint jogutód intézmény-

ben - a Cserháti Sándor Mezőgazdasági  és Gépészeti Szakközépis-

kolában pénzügyi előadóként, majd az intézetben végzett  munkája 

alapján került áthelyezéssel I982. február  l-el a Városi  Tanács 

VB, Pénzügyi  Osztályára főelőadói,  költségvetési  csoportvezetői, 

később osztályvezető-helyettesi  munkakörbe. 

Szakmai képesítése és gyakorlata  alapján átfogóan  és összességé-

hen ismeri a tanácsi- és a. felügyelete  alá tartozó szervek gaz-

dálkodási teendőit. 



Az irányítása alá tartozó dolgozók munkáját jól szervezi, a fel-

adatok ellátását következetesen számon kéri. Magabiztos  és vé-

lemény -nyi Ivánitásában határozott, 

A felmentést, illetve a kinevezést az illetékes Megyei  Tanács 

VB,  Szakigazgatási Szerv vezetőjével  és a városi tanács pártve-

zetőségével  egyetértésben  javasoljuk. 

H a t á r o z a t i  javaslat 

A Tanács 

a/ Dr. Kereskai  Istvánt, a pénzügyi osztály vezetőjét  munkaköré-

ből  I987.  junius 30-al felmenti és a Dunántuli Kőolajipari 

Gépgyárhoz  pénzügyi osztályvezetői  munkakörbe történő áthelye-

zéséhez hozzájárul. 

b/ Bácsai Attilánét I987.  október l-től határozatlan időre  a 

pénzügyi osztály vezetőjének  kinevezi. 

Felelős;  Mózes  Pál tanácselnök 

l-lagykanizsa,  I987,  szeptember 28. 

A Végrehaj  tó Bizottság 


